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Óriási iüz pusztított Nagykálló határában
A hatalmas lángnyelvek Nyíregyházáig világítottak 

Leégett két ötvenméteres szénakazal
(Nyíregyházáról jelenti a Debreceni 

í-FMföi Újság tudósítója) :
Hatalmas tiiz pusztítóit szombatról 

vasárnapra virradóra Nagy kill ló halá­
rában "z úgynevezett Káli,ív földeken
Ivv,', László tanyán. Az esti órákban ha 
talmas vihar vonult keresztül Szabol- 
t.suii is es a sorozatos villámcsapás ká- 
vcUcztébcn kigyulladt két hatalmas, —- 
ötvenméteres szénakazal a JAsztó ta­
nyám. A tűz rohamosan terjedt és halai 
más lángok csaplak fel. Csakhamar 
a szomszédos tanyaépííletek is lángban

' állóitok.
A lángnyelvek igen messziről voltak 

láthatók és a környéket messzi távol­
ságban félelmetesen bevilágítanál!;. A 
lámynijclvck Nyíregyházán is, ninety 
pedig tizenöt kilométernyire van a ta­
nyától, láthatok voltak, az esti órákban 
járó közönség, a moziból hazafelé tar­
ló közönség kimen! a város szélső ré­
széhez és onnan nézték a hatalmas tü­
zet.

A nyíregyházi tűzoltók Antal Gyula 
parancsnok vezetésével, azonkívül a

H!iáfuas elseje az egfész országban 
rendzavarás nélkül múlt el

i'Cüvojjtilás, tüntetés sehol sem, volt —< A mnnitássá? 
csendben titmepeil >• A rendőrség- preventív intéz­

kedése minden tüntetést, felvonulást csírájában
elfojtott

, május .1. (A Dcbieeeni
Rét fői Újság fővárosi tudósítójámik 
tele/oiijelentése.) Május elseje Buda­
pesten teljes rendben, csendben folyt 
le. Tüntetés, rendzavarás sehol - sem 
volt. A rendőrség, katonaság teljes 
készültségben volt, az utcákon erős 
kerékpáros • őr jattot ok cirkáltak, de 
Fsavatkozásru sehol sem volt sz.iik- 
seg. A rendőrség preventív intézke­
dése bevall, a közismert szélsőséges 
kommunista érzelmű embereket, —

1 okik a rendzavarásra, tüntetésre 
I hajlamosak, előre őrizetbe vették. 

A munkásság mindenütt csendben 
ünnepelte május elsőjét. Vidékről 
sem érkezett rendzavarás, tüntetés.

Debrecenben szintén teljes rend­
ben, csendben telt el május elseje. 
A rendőrség készültségben állott, kü­
lönösen a Nagyerdőn és a Munka.s- 

i Otthon körül volt nagyobb kósziilt- 
1 ség, de beavatkozásra sehol sem I volt szükség.

A hortobágyi csárdát áfrenováífák 11 ezer 
pengős költséggel

A város legutóbb egy fi milliárdos 
kill földi kölesül'' vett fel, amelyre 
a törvényhaítbúgi bizottságnak az 
'oil a kikötése, begy másfél mi II hir­
det gazdasági beruházásokra, főleg 
gazdasági inga Dánok jókarba helye­
zésére kell fordítani.

A hortobágyi bikaólat is. amely 
már évek éta erősen rongált álla­
potban volt, ebből a költségből csi­
náltatta meg a város nem régiben 
10000 pengős költséggel. A másfél 
milliárd bői a 10000 pengő kiutalásá­
val fennmaradt összegre nézve most 
folyunk a tárgyalások, hogy milyen 
hasznos beruházásokra és csinál ta­
tásokra fordítsák.

A városi tanács ezekkel a tárgya­
lásokkal kapcsolatban legutóbb elha­
tározta, hogy a hortobágyi csárdá­
ban is most már halaszthatatlanul 
végrehajtják n legszükségesebb esl- 
náltatásokat. \ csárdában ugyanis 
már régóta nem törteinek renoválá­

sok s így most már mulhatatlanul 
szükségesek a csináltatások.

A renoválások azért is sürgősek, 
mert a Gazdasági Egyesület fill éves 
jubileumi kiállításával kapcsolato­
san nagy idegenforgalom várható. 
Az állatkiállítás és jutalmazás jú­
nius 31-cn és 12-én, két napon át fog 
tartani s nemcsak az ország minden 
Iájáról, hanem külföldiek is tömege­
sen fel fogják keresni a híres ma­
gyar pusztát, hogy meggyőződjenek 
a magyar állattenyésztés magas szín 
vonaláról.

A városi tanács legutóbb határoz­
ta el a hortobágyi csárda renoválá­
sát s erre a célra 11 ezer pengőt bo­
csa j tot t a gazdasági ügyosztály 
rendelkezésére. Zöld József tanács­
nok már meg is kezdte a tárgyalá­
sokat a műszaki ügyosztállyal s 
úgy értesültünk, hogy még ezen a 
bélen'megkezdik a uumkáhtokat.

nagykallói es a környékbeli tűzoltóság 
mind a helyszínre vonult és megteszi 
lufi munkával Iá lak hozzá az oltáshoz. 
Itat órai nehéz munka után sikerült a 
tüzet lokalizálni és a szomszédos épü­
letekéi megmenteni és a tűz tovaterje­
dését megakadályozni.

A kár igen nagy , százmillión felül 
van, - de ez biztosítás révén részben 
megtérül.

A tüzeset ügyében megindult a vizs­
gáiul, a tüzvizsgálatot ma, hétfőn tart­
ják meg.

Cserkészek a gyermek* 
védelem szolgálatában
Elhanyagolt — bár egyik legége­

tőbb — problémája a magyar tár­
sadalomnak a városok nyomorta­
nyáin tengődő családok, elsősorban 
pedig azok gyermekeinek megmen­
tése. — Szeméttelepek összetákolt 
odúiban, testi és lelki nyomorban 
nő fel ezer és ezer gyermek és vá­
lik idővel a társadalom salakjává, 
ha nem vezetik idejében szerető 
kezek a becsületes, munkás embe­
rek útjára,

A cserkészek között mozgalom 
indult meg a külvárosok züllésnek 
induló gyermekeinek megmentésé­
re. Egy cserkésztörvény szerint: 
„A cserkész, ahol tud, segít“ — se 
törvénynek talán egyik legszebb 
megvalósítása ez a gyermekvédel­
mi akció, melyet nemrég indított 
meg. dr. Borsitzky Sándor buda­
pesti rendőrkapitány, a Magyar 
Cserkész Szövetség ügyésze. Ez ön­
kéntes munkára jelentkezet öreg- 
cserkészek száma, a fővárosban je­
lenleg százon felül van s a vidéken 
most vannak alakulóban hasonló 
— cserkészekből álló —- gyermekvé­
delmi csoportok. - A busz éven 
felüli cserkészeket előzőleg kiok­
tatjuk az idevágó törvényekre és 
rendeletekrc, a gyermek-krimin a- ( 
lisztika és k r i m in á.lpszi eh ológ ia, 
valamint a fennálló szociális tár­
sadalmi berendezések ismeretére, 
hogy kellő felkészültséggel támo­
gathassak a fiatalkorú bíróságok, 
a. rendőri gyermokbíróságok s a 
fiatalkorúak ügyészének ezirányú 
tevékenységét is.

Az akció egyelőre még kis kere­
tekben mozog s csak a cserkészt isz­
tok jelenlegi hiánya az oka, hogy 
nem szerveznek cserkészcsapatokat 
a külvárosok elhanyagolt gyerme­
keiből. A cserkészetet eredeti el­
gondolásban az utca züllésnek in­
duló gyermekei megmentésére 
szervezte- nagynevű megalapítója.
A magyar • cserkészet figyelnie 
most fordul azok felé, akik számú-, 
ra az-mindent: jövőt, boldogulást, 
életet-jelenthet. -

12 OLDAL: 20 FILLÉRiuin»>rr nn rr« inll«>MMn«KV

Május 1
és a

Debreceni Héttői Uj'sá«
A Debreceni Hétfői Újság, amely 

barom éves fennállása óta minden 
reggel pontosan megjelent és rövid 
idő alatt a Tiszántúl: Hajdú, Bi­
liar, Szabolcs s közelebbről Debre­
cen legnépszerűbb, legelterjedtebb 
lapja lett, ma kivételesen késve, a 
délelőtti, vidéken pedig a délutáni 
órákban jut csak a közönség ke­
zébe.

Nem mentségül, de a magunk 
igazolására — s erre kötelez ben­
nünket a közönség szeretető, amely 
hétről-hétre mind nagyobb arány­
ban övezi körül a Debreceni Hétfői 
Újságot, — közöljük, hogy a késés 
oka május elseje, amelyet a mun­
kások, így a. nyomdászok is teljes 
munkaszünettel ünnepelnek meg. 
Május elseje ez évben vasárnapra 
esett és a nyomdászok, akik más 
vasárnap este nyolc órától éjfélig 
szedik a Debreceni Hétfői Újságot, 
most vasárnap, május 1-én teljes 
munkaszünetet tartottak — és a 
vasárnap esti szedés helyett csak 
hétfőn reggel fi órától kezdödőleg 
szedtek. Innen van, hogy a Debre­
cen i Hétfői Újság csak késve jele­
nik meg. Igyekeztünk most is 
szokott gazdag és változatos újsá­
got adni, a késésért s esetleges fo­
gyatkozásokért nem elnézést, ha­
nem megértést kérünk. S vigaszta­
láséi; ilyen szokatlan körülmény, 
hogy május 1. vasárnapra esik, 
csak minden bét évben fordul 
elő...

Amíg a pap a szószéken 
prédikált a bűnök ellen, 
addig kifosztották a lakását

Felháborító bűncselekmény tör­
tént a sárosmegyei Ladna község­
ben. A község nagy népszerűség­
nek örvendő lelkészének, Szalay 
Viktornak a lakását, amíg az a 
templomban prédikált, ismeretlen 
tettes kifosztotta.

Szalay Viktor római katholikus 
lelkész vasárnapi prédikációjában 
nagysámu hívők előtt éppen a bűn 
ellen prédikált. Beszédének témá­
ját az életből vette, alig vannak' 
már apostolok, mondotta, annál in­
kább elszaporodtak a gonoszok. — 
Beszélt a gyilkosságokról, a halált 
okozó verekedésekről, rablásokról, 
amelyek megfertőzik a békés életű 
falvak Inként és megtöltik <i börtö­
nöket. elpusztítják az ártatlanokat.

Amikor a prédikáció után haza­
iért a .templomtól busz. lépésnyire 

1 evő la kására; megdöbben ve vette 
vszre, hogy míg a templomban pré 
diká/f. azalatt betörlek ■ lakáséira. 
A ktity á j át, a ’net ör ők,agyon ve r t’ék, 
a lakásból mindén értékes, elemei, 
belő holmit, ékszert, 'jfénát,' több- 
ezer pengő - értékben elvittek*,

i

1



i-> k\AíikI iiLii cu udiiAU ly.N uia.ji.iK 3.

! ; BETÖRE Á KOFFER BAN.

L-Á- kölni vasűtigazgatósag hetek 
<5ta szigorú vizsgálatot tart a 
gyorsvonatokhoz és személyvona­
tokhoz csatolt postakocsikban tör­
tént lopások ügyében. Heteken át 
megfigyelték minden vonat sze­
mélyzetét, mert az egyre sűrűbben 
történt lopások annak a gyanúnak 
adtak alapot, hogy csakis a sze­
mélyzet lehet a tettes. A napokban 
azután egy érdekes véletlen szen­
zációs fel fedezéshez juttatta a vas­
it tigazgatóságot. Az egyik vonat 
fökalauza ugyanis az egyik állo­
máson lebe véredéit a paklikocsi 
sarkában, hogy pár percig _ pihen­
jen. Egyszer csak észreveszi hogy 
egy podgyászként Ieladóit hatal­
mas koffer ajtaja kinyílik es egy 
emberi fej emelkedik ki belőle. A 
kalauz nem vesztette, el lélekjelen­
létét, lefogta a kofferben levő em­
bert, akiről kiderült, hogy Höck 
Vilmos düsseldorfi kantinos laka­
tos sógora, aki elmés szerkezettel 
látta el hatalmas kofferjét, amely­
ből azután alkalomadtán kilépett s 
ami összeszedhető voll, magával 
vitte és ismét vissza feküdt kényel­
mesen berendezett kofferjába és he 
zárta magára a koffert. A feladó 
minden esetben a kantinos volt. ki 
a koffert lakatos sörgorával és a 
rablóit holmikkal lakására szállí­
totta.

A rendőrség őrizetbe vette a la­
katost és kantinost.

ELKÁRTY ÁZTAK
ÁRAT

A MALAC

Egy előkelő angol hölgy a Hortobágy 
és Magyar! Imre kedvéért jött el Debrecenbe
TÉRDIG FELGYÜRKÖZVE OSI NALT FÉNYKÉDFELVÉTELE- 

KET A 110RTOBAGYON

igen érdekes vendége volt va 
nap Debrecennek. Egy előkelő an 
goi hölgy jött el Debrecenbe, kizá­
rólag azért, hogy meglássa n Hor­
tobágy ot és meghallgassa Magyari 
Imre muzsikáját. ,\ Hortobágy ró! 
és Magyari Imréről annyit hallott 
Angliában, hogy eljött Magyaror­
szágra gyönyörködni a két magyar 
specialitásban.

Miss Mimi Maxwell, egy angol 
miniszter leánya, aki állandóan 
utón van a világ körül. Vasárnap 
délelőtt érkezett meg Debrecenbe s

ír-'l megtekintette a várost, amely na­
gyon tetszett neki.

Délután a Fortuna bérautó vál 
lalnt egyik kitűnő kocsiján kiment 
n Hortobágyra. Nem győzött be­
telni a nagy magyar puszta szép 
söge ive! és a nagy sárban térdig 
l'eJgyiirközve csinált fényképfelvé­
teleket.

Este az Alföldi pincében vacso­
rázott. ahol sokáig gyönyörködött 
Magyari Imre szebbnél-szebb nö-

Í iáiban. Miss Nina Maxwell hétfőn 
reggel utazik el Debrecenből.

A debreceni sertésvásárban Szabó 
Márton. Szabó Sándor iíz malacot, 
disznót adtak el. aztán áldomásra be 
léitek az egyik Rotőfi-téri vendég­
lőbe és szállásra. Itt ferblizni kezd­
tek és a két Szabó lassankiut 400 
pengőt vesztett a partnereivel szem­
ben. A veszteségen kívül még az a 
baj is érte őket, hogy a rendőrség 
tetten érte őket és tiltott szerencse- 
játék miatt megindult ellenük az el­
járás. Emiatt a járásbíróság fog fe­
lettük ítélkezni.

ROSF.XFKLO ENDRE 
BANKBÍZOM A NYOS KÉT ÉVI 

I ’EG YH ÁZB1? NTET ÉSE 
JOGERŐS.

Mini ismeretes, iloseufeld Endre 
b anfebizo many os t. akit Reicbmaim 
Vilmos jelentett fel. különböző ügyei 
miatt a debreceni kir. törvényszék 
nyolc hónapi fogházra ítélt. A biinte 
fist a kir. ítélőtábla felemelte két 
évi í egyházra. Felcbbczcs t oly tán a 
kir. Kúria óié került az ügy, amely 
a tábla la t évi fegyházbüntetését 
helybenhagyta és most az íti'lct jog­
erőssé vált. Amint a Kúria végzé­
sét közli a törvényszék Roseníeld- 
del. akkor a büntetését le kell ülnie 
a most szabadlábon levő Rosenfcld- 
nek.

BELEMÉNT X HÚS A LÉGCSÖVÉBE

Debreceni urlasszony öngyil­
kossága Budapesten

SIMON ERZSÉBET VERONA LT VETT BE. - 'ÁLLAPOTA' *
SÚLYOS.

Budapesti tudósítónk jelenti, — 
líogy a debrecenieket közelről ér­
deklő öngyilkosság történt Buda­
pesten. Hegedüsné Simon Erzsébet 
debreceni származású uriasszony 
veronállal megmérgezte magát.

Simon Erzsébet a debreceni tár­
saság jól ismert tagja volt. Szín­
házi hetilapot szerkesztett, sokat 
foglalkozott az irodalommal, verse­
ket írt. A forradalom alatt írt .,Te 
király“ című költeménye miatt,

kellemetlensége is támadt. Majd 
Hegedűs Béla ügyvédhez ment nő­
ül, akivel később a fővárosba köl­
tözött.

Budapesten is csakhamar is­
mertté vált az irodalmi körökben, 
do később családi gondjai miatt 
visszavonult életet kezdett élni, — 
Életuntsás is vett rajta erőt, s en­
nek következtében most veronállal 

. megmérgezte magát. Kórházban 
I ápolják, állapota igen súlyos.

Az erdőgazdaság május elsején megvédte a 
Nagyerdőt a májust ünneplő nagyközönségtől

Általános szokás Debrecenben is, — 
hegy május elsejét az emberek kimen­
nek a szabadba. a zöldbe és itt töltik 
a napot. Debrecenben is minden május 
elsején ezrek és ezrek mennek ki a 
Nagyerdőre.

Tegnap a hajnali kirándulási elmos­
ta a szakadó eső. de délelőtt annál töb­
ben mentek ki.

Szokás szerint mindenki virágot sze­
dett és gályákul szakított és így te!virá­

gozva térlek vissza a városba. A visz- 
szalcrőket azonban kellemetlen megle­
petés várta. A Simonéi úton, az erdő- 
hivatal emberei elfogták a virágokkal 
hüzasiclö embereket, a kocsikat, és mb) 
dt tikit, akiket megállítottak és fejen­
ként 8 fillér pénzbírsággal sújtottak.

Ezt az intézkedést az erdővédelmi 
szempontból hozták lie s ezentúl min­
dig érvényt szereznek ennek az. erdővé- 
du intézkedésnek.

Cseresznye, málna, és barack cserjék nőttek 
]a tél alatt a nagyerdei strand homokjában

Különös szerencsétlenség történt va­
sárnap délután a Késes uccán. Gombos 
litvánná. Késes uccu 16. szám alatti l.i- 
Wos este 6 óra után vacsorához üli. —

Evés közben a hús valamiképen bele 
ment a légcsövébe, mire fuldokolni kéz 
heti.

Az előhívott mentők részesítették el­
ső segélyben, aztán kiszállították a kh- 
n kara.

Állapota aggodalomra nem ad okot.

I
« A legelső amerikai dollárkölcsön- 
I bői létesítette a város a nagyerdei 
I modern strandfürdőt és olyan fel­

szereléssel látta el. amely országos 
viszonylatban is ritka. A Stabil rí. 
hatalmas, tágas beton vízmedencét 
épített háromféle mélységű fokkal, 
erős trambulánnal. A fürdő meden­
cét a homokos strand után bárom 
oldalról mintegy kétszáz öltözőkabin 
veszi körül. Az előtérben pedig kü­

lönböző tornaszerek: korlát, hinta 
és nyújtó helyezhetők el.

A nagyerdei városi strandfürdő 
létesítése óta már két nyáron át 
nyújtott a nagy, tikkasztó, egész­
ségtelen melegben üdülést a poros

x Bérzéki Sándor műterme (Fe­
renc József ut 38.) ünnepnapon is 
"«ész nap nyitva.

város lakóinak s óriási látogatott­
ságával bizonyította be, hogy a la­
kosság jó nagy része, különösen a 
fiatalok már régóta nélkülözik.

Az idei nyáron is, amely elég for­
rónak ígérkezik, bizonyára nagy 
látogatottságnak fog örvendeni a 
nagyerdei strandfürdő. Erre való te­
kintettel a fürdő vezetősége már 
megtette az intézkedést *a medence 
kitisztítására, a kabinok kitakarítá­
sára és a homokos strand kigyom­
lálására. Mint érdekességet említjük 
meg, hogy a fürdő területén lévő ho­
mokos strandot a fürdőmedence 
mind a négy oldalán ellepte n nö­
vényzet. Azok n gyümölcsmagvak,

Saját ktszitmeri)ii

Bútorokat
tart raktáron

úgyszintén minden c szakmába vá^ó 
-munkát készít és tavit mérsékelt 

ár mellett

‘Junior Snitt!
í*<«!eó utca 9.

'€Qcsiszolás
lükön*} ár tás, kirakatok tük­
rözésé, kcreskccietmi tükrök 
nagyban es kicsinyben

Schiffer József ín,6:"-

amelyeket a közönség a nyári sze­
zon idején elszórt, mind kikeltek a 
valóságos csapágy borítja a homo­
kot. helyenként egy-egy ki- cseresz­

nye, szilva és barackeserjével.
A napokban már meg is kezdték t 

fürdőmedence á(öblítését és súrolá­
sát és hozzákezdtek a strand gyom- 
lálásálioz is. Rövidesen felteszik a 
kabinok ajtaját, a metszett tükröt is. 
kitakarítják az öltözőket s amint be­
állónak a tartós meleg napok, tele- 
crészük a betoumedeucét vízzel es 
megnyitják az uszodát. Erre azon­
ban két-három héten belül alig ke- 
rülhet sor,

Hetvenéves nagyléfai gaz­
dálkodó súlyos balesete
Sulyo- kimenetelű baleset történt \ a 

sárnap délelőtt a Károly Ferenc József 
utón.

Bodnár Péter 70 éves, nagyiéba gaz 
dálkodó, a nagy vásárra jött be Deb­
recenbe. A Károly Ferenc Józsel utón 
haladt szekérrel, mikor egy autó szá­
guldott tel melelle. ,4 lovai, megvadulj 
tál,, s szélsebessel! ragadták el a sic­
keret.

A gyors iramban a szekér lelboruii 
a gazdálkodó a lovak közzé esett és a 
kerekek átmentek rajta. Eszmébe t 
azonnal elvesztette é- úgy maradt a ke* 
esi utón, míg a mentők megérkeztek. 
Beszállították a sebészeti klinikára. -— 
ahol megállapították, hogy igen -uh os 
belső sérüléseket szenvedett. Állapota 
válságos.

A nagy vásárban még mindig 
a korona járja

Vasárnap kezdődött meg a vasár-1 
napi nagy vásár, a hires debreceni — 
nagy szabadság. A szokásos vásári eső 
ezúttal sem maradi el, szombaton is 
v asárnap délelőtt is itip’.'/u val ia a \á-j 
fosokat.

Különösen a kirakodó vásáron voll, 
nagy a kínálat, igen sok a kereskedő 
és a/ áru. de a vétel kevés volt. \ 
árak a mull vásári árakhoz hasonlók. 
Érdek: s, hogy a nagy vásárban még 
mindig koronaszámitás járja, pengő 
árak ai.’g nem alakullak ki. a kikiált<-* 
kon,na. tár je ki a nyavalya. —

A vásár szilié- és eleven volt i.vst 
i.s csak igy harsogott, — háromezer. 
rendőri szempontból kiemelkedő ese­
mény. lopás nem történt.

\z elöljáróság igyekszik a vásárról 
a vidéki árusokul kiszorítani és ezért a 
jobb helyeket elsősorban a debreceni 
kereskedőknek és árusoknak tartotta 
I rím.
«KtMtwMnimtmumn mmmmc .-a

SZERELMI TRAGÉDIA A FA­
SOR SZÁN A TÓ RI UMBA N

Budainmt, május 1 (A Debreceni 
Hétfői Újság fővárosi tudósítója*' 
tói.) Vasárnap este öngyilkossági 
kísérlet történt a fővárosi Fasor- 
szanatóriumban. Argyelán János- 
nó válófélben levő főápolónőnél 
megjeleli* a vőlegénye, akivel bősz 
szasan elbeszélgetett, llgy látszik 
valami történhetett At gyelánné és 
a vőlegény között, mert mikor a vő 
legény, aki az utóbbi időben kez­
dett elbidegiilni menyasszonyától 
eltávozott, Argyelánné öngyilkos­
ságot kísérelt meg, nagymennyisé­
gű adalint és morfiumot vett be. — 
Súlyos állapotban szállították be a 
Rókus kórházba. Az öngyilkossági 
kisérlel ügyében megindult a vizs­
galat.

1 «. ,V>- V ■
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Junius első napjaiban helyezik el az egyetem! 
központi épületének alapkövét, s avatják 

gróf Klebelsberg Kunót díszdoktorává
Két hónapon belül megkezdik az építkezést - Három ku­
polásra tervezik az egyetem központi épületét -- A központi 
épület korül félkörben fogják felépíteni a természettudo­

mányi kar intézeteit

Ilyeialví Vitéz Géza rektor nyilatkozata
A város törvényhatósági bizott­

sága legutóbbi ülésén a városi 
.öltségvetés kritikájával kapcsola­
tosan foglalkozott a debreceni egye 
em központi épületének felépítésé­

vel és a tanács indítványa és dr. 
szentpéteri Kun Béla és dr. Lenéz 
Géza egyetemi tanárok felszólalá­
sa után a. közgyűlés a város részé­
ről a központi épület felépítésének 
céljaira 36 milliárd koronát szava­
zott. meg. .... . ,A város hozzájárulása es a kor­
mány támogatása mellett most 
inár semmi akadálya sincs annak, 
bogy a nagyerdei egyetemi telepen 
a központi épület alapkőletétele 
megtörténjen. Az alapkő letételre 
vonatkozólag kérdést intéztünk di. 
llyeíalvi Vitéz Géza egyetemi rek­
torhoz, aki a következőket mon­
dotta : . , T1— Most már anyagi akadalya
nincs annak, hogy az egyetem köz­
ponti épületének az építését hama­
rosan megkezdjék. Az alapkőleüé- 
tel, amelyet gróf Klebelsberg Kií­
rni kultuszminiszter diszdoktovra- 
avatusával együtt tartanék_ meg, 
az eddigi tervek szerint jumus el­
ső napjaiban fog lefolyni impo­
záns és lélekemelő ünnepségekkel 
kapcsolatosan.
_Az idő ugyanis akkor a legal­

kalmasabb, mert az egyetemi év­
záró ünnepélyt június 11-ve tervez­
zük s igy az alapkő letétel idején 
az ifjúság még Debrecenben log 
tartózkodni. Ezenkívül az a terv, 
iiogv a fényes ünnepség. amclyncK 
az alapkőletétel és gróf Klebels­
berg Kunó kultuszminiszter dok- 
lorráavatása kettős jelentőséget 
kölcsönöz, a szabadban legyen meg 
{ártva, hogy azon minnél nagyobb- 
számú közönség vehessen részt.

A rektor nyilatkozata után ille­
tékes helyen megtudtuk, hogy az 
ünnepség előkészületei mar .javá­
ban folynak. A klinikai telep fej­
vételi épületében elhelyezett záró­
kő záróokmánya alapjait d i. szent- 
péteri Kun Béla egyetemi tanár 
elkészítette a központi épület alap­
kőiét ételi okmányában foglalandó 
szöveget s már azt tel is küldték 
dr Nagy Árpád kultuszminiszter! 
államtitkárhoz, aki az egyetem épi 
tési ügyeit intézi. A szöveget a mi­
nisztérium, mint értesülünk, mar 
engedélyezte s azt díszes, iparmű- 
vcszotilcíX is értékes rajzzal okest- 
tett kutyabőrre másoljak s ezt he­
lyezik el az alapkőben. _

\v egyetem központi épületét n 
nagyerdőnek a tanári lakások után 
következő részén épi ük fel. Korb 
Flór is már elkeszitetto a központi 
épület tervét, amelyben elhelyezést 
nyernének az összes egyetemi hi­
vatalok, a hittudományi, n jog- es 
államtudományi és n bölcsészeti 
kar elméleti intézetei.

Az épületet középen .hatalmas es 
impozáns kupola fogja horitam, 
két oldalt pedig kisebb kupolák 
nyernek elhelyezést.

A középső kupola alatt lesz a dí­

szes feljáró. Az első emeletre épí­
tik az aulát, amely két emelet ma­
gas tetőzettel lesz ellátva és 700 sze 
mélyt képes befogadni. Architek­
túrája művészies és megkapó kivi­
telben készül.

A további tervek" szerint az egye 
tem ötödik fakultásának, a termé­
szettudományi fakultásnak épületi 
az állattani, ásványtani, növény­
tani intézet és a csillagvizsgáló a 
központi épület körül épülnek 
majd fel félköralakban s ezek mö­
gött építenék a tanári lakásokat.

A természettudományi kar felál­
lítása ugyan már elvben megvan s 
bárom tanszékre már dr. Mlilekor 
Rezső, dr. Wodeezky József és dr.

Bodnár János professzorok szemé­
lyében már van is rendes kineve­
zett tanár. A többi tárgyakat pedig 
7 előadó tanítja. A természettudo­
mányi kar végleges létesítésével 
azonban körülbelül 15—18 katedra 
kerül betöltésre. Ez azonban csak 
évek múlva következik be.

Egyenlőre ezekkel az eredmé­
nyekkel is meg kell elégednünk s 
a többi feladatok megoldását csak 
arra az időre várhatjuk, ha a kor­
mány az antant missziók és a jóvá 
tétel kiadásai alól felszabadul és 
ezeket az összegeket is kulturális 
célok megvalósítására, és hasznos 
beruházásokra fordíthatja.

I. k.

A Párisi Magyar Akadémia 
első „Tanulmánykötete“ 

egy debreceni festőművészről
Biattner Géza 

lestőmüvész képe
Amióta a trianoni béke egyliarma- 

dára csökkentette le Magyarország te­
rületéi, a magyar középosztály elvesz­
tette a szellemi hegemóniáját.

Sajnos a csonkaországban az intelli­
gens fiatalság nem honorálja kellően 
az érte hozott nagy áldozatokat, a meg­
szállóit területekről elszármazott fiata­
lok. ha itt nem sikerült exisztcnciát te­
remteni maguknak. — a külföldön pró­
bálnak kenyeret szerezni. Ezek köze 
az elszánt és bátor fiatalemberek közé 
tartozik dr. Aj lay Miklós, aki jószárma­
zású kolozsinegyci fiit s 1924-ben Buda­
pestről kiment Parisba, hogy olt a ma­
gyar kultúra érdekében dolgozzon.

Ajlav Miklós a pécsi egyetemen szer­
zett filozófiai doktorátust, emellett azon

ban Debrecenhez is szoros baráti szil 
lak füzük. Egyik legjobb barátja, debre 
ceni fiatalember, ifj. Tóth Endre, 
akinek néhány finom erzéje a helybeli 
lapokban megérdemelt feltűnést keltett

Maga Aj táv Miklós rendkívül tehetsé­
ges. biztos látású író, aki Parisban va­
lóságos útmutatója és lelke a fiatal ma­
gyar tehetségeknek. Az ö érdeme és öt­
lete a Párisi Magyar Akadémia, mely a 
fiatal írók és művészek lelkesítő ott­
hona. Ugyancsak Aj lay szerkeszti a — 
most megindult Párisi Akadémia könyv­
tárát, melynek első tanulmánykötetét a 
múlt héten küldötte meg Debrecenbe, 
barátjának, ifj. Tóth Endrének.

E riport keretében nem térhetünk ki 
a kötet kritikai ismertetésére.

Sa/dt keszitmenyii

Bútorokat
tart raktáron

úgyszintén minden c szakmába vágó 
munkát készít és javií mérsékelt 

ár mellett
uanson Bntn! 4ffíá.&

Csapó utca 9.

(Jvegcsiszolás
tükörzyátIds, kirakatok tük­
rözésé, kereskedelmi tükrök 
nagyban és kicsinyben

Schiffer József ,c9sa^m

Bőröndöket
és bördiszmilárukat csakis képesített bö- 
röndösmesternél vásárolhat bizalommá

Feuerman Bernét
bőröndös mester

Debrecen, Piac ucca 44. sz-

Különösen érdekes Varga Zsiga: Mű- 
mellékleteink margójára cirnii kritik ,i 
ismertetését, melyben név sorrendben 
foglalkozik a Parisban élő, illetve Paris­
ban is kiállító magyar festőkkel, akik­
nek festményeiről összesen 24 szép re- 
produkciót közöl a tanulmánykötet.

A könyvnek ez a része minket, debre­
cenieket közelebbről érdekel, mert itt is 
merüs névvel találkozunk. A műmellé.U- 
letek között találjuk ugyanis a debre­
ceni származású Biattner Géza, Blall- 
nvr Gyula üveg nagy kereskedő fiáink 
Kenderáztató című pompás kompozíció­
ját.

Biattner Gézáról a tanulmány kötet­
ben Varga Zsiga a következő szép sor-» 
kát írta :

Biattner Géza energiáját inkább 
a gondolat motorikus erői izgatják, 
semmint a paletta színes mezője. 
A magyar zamatot a nyugati kul­
iéira szemüvegen út adja vissza, 
l tja bátor ívű emelkedés, amit a 
lelkiismeretes munka oszlopai tá- 
mazstanak alá.

Ennek a tehetséges debreceni festő­
művésznek már eddig Is jelentős sikerei 
voltak külföldön. Két évvel ezelőtt az 
egyik debreceni kirakatban állították 
ki annak a képének reprodukcióját, — 
amelynek eredetije Parisban dijat nyert 
a vernisszázson.

- MELYIK A LEGDRÁGÁBB 
ORSZÁG 1

Újév óta majdnem az összes álla-' 
mohban csökkennek a nagykeres­
kedelmi árak és olcsóbbodik a meg­
élhetés. Csehországban. Francia- 
országban. Olaszországban és Ja­
pánban azonban emelkedés mutat­
kozik az előző évvel szemben. A leg 
drágább állam Japán, ahol a drá­
gasági jelzőszám 72 százalékkal 
magasabb, mint békében. Utána 
norvégia Olaszország, Angolország 
cs Németország következik. Cseh­
országban 43 százalékos a drágu­
lás. Németországban 38 százalékos, 
az amerikai Egyesült Államokban 
36 százalékos. A béke viszonyokhoz

1 képest a. legkisebb drágulás Fran­
ciaországban mutatkozik. — Itt a 

y nagykereskedelmi árak csak 30 
százalékkal magasabbak, mint a 
háború előtt.

LANYHA AZ INGATLAN« 
FORGALOM.

Az ország legtöbb vidékén az in­
gatlan forgalom igen vontatott és 
az árak annyira eltérőek, hogy 

* azokra nézve határozott tendencia 
nem állapítható meg. Az Országos 
Mezőgazdasági Kamarához beérke­
zett jelentések szerint Cegléd vidé­
kén, valamint Bácsbodrog és Békés 
vármegyében inkább a földárak 
emelkedése mutatkozik, míg Sza­
bolcsban. Szalmáiban inkább csök­
kenő árakkal találkozik. Cegléden 
szántóföldek 1600—2000 pengőért; 
keltek el, — Jánoshalmán a szőlő­
itől d ja 400(1 pengőig is felszökött, 
míg ezzel szemben Biharban 280—- 
fíiiO. Szabolcsban 220 pengő körüli, 
Szatmárbnn pedig 240—1000 pengő 
közötti árak fordultak elő. A beér­
kezett jelentések szerint több he­
lyen vannak parcellázások folya­
matban.

A mezőgazdasági »iszonyok ki- 
elégítőek. Munkaalkalom bőven kí­
nálkozik a mezőgazdaságban, — a 
munkásviszonyok ennek következ­
tében mindenütt kielégítőek. — V 
munkabér emelkedik, így a Du­
nántúlon a sommások bére helyeu- 
kint 10 százalékkal is javult. Az­
iránt panaszkodnak azonban a gaz­
dák, hogy nehezen lehet jó és meg­
bízható, munkaerőhöz jutni,
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Ma lesz a debreceni Beethoven ünnepély
DOHN xxvi frnö díszpolgárrá való u .viása

A debreceni Beethowen ünnep vendé­
gei május 2-án. hétfőn este két csoport- 
Van- érkeznek városunkba.

Dr. Dolmánvi Krnü és neje kíséreté­
vel Nyíregyháza létől a déli 12 órás 
venattal érkeznek a Filharmóniai Tár­
sasággal együtt.

Az állomáson a város közönsége ne­
vében dr. Vásárv István polgúrmestev- 
lielvetles üdvözli a vendegekéi. Dolniá- 
nvj Kinőnének Hadházy Lenke csokrot 
nyújt át. A fogadtatáson megjelennek a 
Beethowen bizottság debreceni tagjai jS 
• s Dolmánvi nagyszámú tisztelői.

A Zenekedvelők Köre nevében Mark 
Iliidre m. kir. udv. tanácsos, ny. pol­
gármester köszönti a vendégeket s ö ki­
séri el Dolmánvi Krnöl és nejei a váro­
si tanács teljes ülésére., ahol dr. Had- 
l.ázv Zsigmond töispán és a lanáes osz- 
s/.es tagjai jelenléteire!! dr. Magoss 
( vörgv polgármesler nyújtja ál neki 
a legszebb polgári ékességet : a remek­
be készült. díszpolgári oklevelei.

A Filharmóniai Társaság tagjait a \Ü 
1; tilos kiilörftonatn viszi he a városba, 
(iái Samu vezérigazgató vezetésével. 1

Hétfő délután Budapest felöl érkező 
^sorsvonallal (’> órakor jön meg az est 
ünnepi szónoka, a kir. kormány képvi* j 
selője. dr. I’otry Pál kultuszminiszteri g 
államtitkár kíséretével és a főváros tar- |

férfiing- !

Palesztrlna kórust különvonat viszi be 
a városba.

A rendezőség ezúton hívja fel a Beet- 
lúiwen bizottság és a Zenekedvelők Kő­
re tagjait, liugv az illusztris vendégek

nagyobb számban 
hétfőn 12 órakor és 
or az állomáson megj.-

sadalmának előkelő hölgy 
jóiból alakul! országos hírű Palestrina | 
kórussal. Ugyanekkor érkeznek Med s 
Anna. Basilidcs Mária, Székelyhidy és 
Szende, a m. kir. Opera tagjai.

A vendégeket az állomáson dr. Had 
l.ázv Zsigmond főispán fogadja és nd 
vözii a Beetlnvcii bizottság nevében 
l'vtrv Pál államtitkár és neje Ghicy 11-

fogadtatására mmé
szíveskedjem* k
délután ti óra 
lenni.

A hangverseny héttőn este pontban 
8 órakor kezdődik, mert a szereplők 
része még az esti vonallal visszauta­
zik.

A rendezőség kéri a debreceni közön­
ségei. hogy a helyét mindenki ideje­
korán elfoglalja, mert 8 óra után 5 
perccel az összes ajtókat lezárják és 
senkii lie nem engednek. Az este fen­
séges műsorát remélhetően nem fogja 
megzavarni.

Az est iinepi szónoka dr Petry Pál 
államtitkár lesz. akit legutóbb, mikor :i 
kormányzó képviseletében megjeleni, 
oly tüntető szereld lel fogadott a város 
közönsége.

Dohuányi Ernő Beethowen leg­
hatalmasabb zongovanlkotásnt mu­
latja be s ő dirigálja a minden idők 
legesodásabb zenemüvét, a IX. szim­
fóniát.

Ez alkalomból a Zenekör a dobo­
gót jelentékenyen kibővítette, mert 
130 szereplő számára kell hely. Az 
összes sorok hátrább kerülnek, miért 
is csal* felannyi állóhely lesz kibo­
csátva, mint azelőtt.

Hangverseny után dr. Dolmányi 
Ernő és Petry Pál, valamint a fővá­
rosi vendégek tiszteletére bankett 
lesz a Bika üvegtermében, ahol köz­
életünk számos kitűnősége fog meg­
jelenni élén drl Hadházy Zsigmond 
főispánnal.

vei, amellyel nem vallunk szégyent 
A kormányzó felügyelete és tá­

mogatása mellett maroknyi hadse­
regünk kiváló lovasai is megtalál­
ják a módját a tanulásnak és a ma 
gyár ikrályi honvéd lovagló tanár­
képző intézetben, amely még arra 
az áldozatva is kész, hogy kikiildje 
őket a luzerni és hiíver,sütni verse 
nyeltre, mig a Nemzeti Lovarda 
nem katona tagjai Milanóban, Var 
sóban és Ínsterínirgban mérik ösz- 
sze ügyesség tikét a külföld legjobb-

igen nagy szükségük van, mert 
nemcsak tanulhatnak, hanoin a vet 
senyzőnek annyira fontos jártassá 
got is megszerzik és megszabadul­
nak a nagy versennyel járó úgy­
nevezett lámpaláztól és sikereikre 
támaszkodva megerősödött önbiza­
lommal mehetnek ki az 1928-iki 
olimpiádra, ahol a világ legjobb le 
vasnemzeti között remélbetőeii 
megszerzik azt a helyet, ami hi 
vünk és képességünk után joggá,' 
megillet bennünket.

jaival. Ezekre a kirándulásokra

Változások a mezőgazdaság! termelésben
MIDI 'KKS ADATOK AZ FIAIUL I GAZDA!

BEN
XGI FV TFBMFSFRFDMFNY-

Az 102." 20. gazdasági év vcléstcrü-
h lére és lennésemlniénleire vonatko­
zó adutok az. előző évvel szemben sok 
tekintetben < itérésí ínutalnak. A lenni- 
loll terület nag\ "-ágában legnagyobb 
változás a dohánynál van, az. 192."; 20
éviién 33.3 százalékkal nagyobb volt a 
dohány learatott területe, inint az elő­
ző évben. Ha továbbra is hasonló mel­
lékben növekszik a dohány termelés, 
nemsokára újból elérjük a békéimét, 
amelytől a zulóhbi időben erősen visz- 
szal'ejlődöll a dohánytermelés. A le­
omlott, terület nagysága emelkedett a 
búzánál is. ellenben elég jelehtékenv 
e ökkenéssel találkozunk i repce, zab 
és a szálastakarmányfélék learatott te* 
rülelek nagyságánál,

A lerbéseredmeny «dalait összeha­
sonlítva. legfeltűnőbb az 192.U 20 év - :

<1 tized százalékos visszaesés. A (okin 
IM.ves cső!.kenést a I nigeri és a bur­
gonya terméseredménye okozta. A szá­
mottevő vi-.szaesésnek némi ellensulvu
zasa. az a I 5 százalékos javulás, _-
anivlv o gabonafélék lermésinennyisé*! 
gében mulalkozik. Frdekes jelenség, 
hogy a szálas lakannánv lélek lerillés- 
eredmenye 7—S százalékkal felülmúl- 
ia a megelőző gazdasági év hasonló 
eredményét, hololi a learatott terület 
• 1.8 százalékkal esőkként.

Az 1925—20. gazdasági év- szántóiul.
ősszerleke 19.3 száza- 
minl az elóz’i évi számló 

ölnek a je­
er- vedül!

di lennésének 
lékkai kisebb, 
földi össztermelés értéke 
len le kény ér lé ívesük kenésnek
magyarázata az. Imgy a mezőgazdasági 
termények alapára a mondóit esztendő 
ben jelentékenyen kisebb volt, mint a 
megelőző évben.ben a kupé-növényeknél mulalkozó 1! t

AZ O.MKE A SZÖVETKEZETEK 
TÁMOGATÁSA ELITEN*

1- -mér főkapitányhoz hajlatnak, míg

A magyarok és

ma 
bennünket,

ruuk le a 
okos

Bennünket magyarokat a háború 
előtt a külföld nagyobbik része a 
gulvásunkról. csikósainkról <s a 
csárdás táncunkról ismert. 1 'tanon
„tán már megnyomorít ottsagunk-
vól is tudomást vettek, de meg 
is úgy képzelnek el 
mint vad lovon vágtató, nyert húst 
evő. félvad, torzonborz alakokat, 
akik az ágyunk előtt u 
lóról és még álmunkban is a 
nyelét szorongatjuk.

' Ez a hiedelem annyira heleveso- 
dütt a külföldi köztudatba, liogy 
PV’t nyarán egészen természetes­
nek tartották a magyarok győző ­
mét a lóversenyben. Nem is csodál­
koztunk, amikor a colom best sta­
dionban az egyik ismeretlen lovas- 
csoportra azt mondta a francia kö­
zönség, hogy ezek a csíkosok, a 
puszta fiai. Tévedtek, mert a bra­
zíliai pampák fiai hcankoltattak 
előttük lovaikat. A magyar lova­
sok még egy olympiaijátékon sem 
jelentek meg. Különösen hangzik, 
de így van. A magyar huszárt, a 
magyar csikóst és zsokét 
„[itt a világ első lovasának tudjak 
és a nagy versenyeken mégsem cso­
dálhatják meg ügyességét és lóra-
rermettségét. Verseny lótenyészté­
sünk mindig magas színvonalon 
állott ugyan, azonban a más nem­
zetekkel ' való versengés valaho- 
gyan nem ízlett «1 magyar lovasok 
nak. annyira fölényben erezték ma 
gukat. Lassanként azután ráesz­
méltek a sportok és így a lovas 
sport nemzetközi nagy jelentősége 
re. 1926 nyarán megalakult a Ma­
gyar Olympiai Lovas Bizottság, 
mely az eddigi muia-ztásokat és 

- hátrányos következmé­

nyeit. akarja kiküszöbölni. Nagy 
feladatra vállakozott, de olyan- 
kedvvel és szakértelemmel látott a 
munkához, hogy nemes célját hízó- ] 
nyosan eléri.

A legköltségesebb és amellett ve- j 
széleys sportra olyan tehetős fér­
fiak és hölgyek szánták rá magu­
kat, akik a bennük szunnyadó ős 
tehetségeket hamarosan agy kicsi­
szolják, hogy a külföldiekkel ve­
télkedhetnek. A múlt: év őszén és 
ez év márciusában már megrendez 
ték első versenyeiket. A magyar 
félvér lovak kiválóan alkalmasak 
a futásból és különböző fajtájú 
(korlát, árok, kőfal, sövény stb.) 
ugratásokból összetett versenyekre 
amit az is bizonyít, hogy a múlt 
őszi viadalon a németek, osztrákok 
és bolgárok előtt minden dijat el­
nyertek, pedig a németek már a vi­
lágháború előtt is egy színvonalon 
állottak az angolokkal. Az Olym­
piai Lovas Bizottság felbuzdulva a 
tapasztaltakon, biztosra veszi, —- 
hogy 1928 nyaráig, az arasferdami 
olimpiai játékokig olyan grádt ne-

távilom accuinuidiorút, ha állan­
dóan nálam tödéit. — bg\> töltés 

csak 1 pengő 60 filter,

Lichtschein Ernő gesst,
Cs: pó-utca 19

iinirrnn m ini ibihi w ii«h ——un iw i

AszIö’9! mOhiglylnSef
Rákóczi ucca 11 szám alól, 
március 1-től áthelyeztük

Varsa ucca 22. sx. alá.
Kérjük nagvrabeesült megrende­
lőink további pártfogását.

Tisztelettel Horváth Kálmán 
Magyar György asztalosmesterek

Ugyanit! tanuló lelvc e'ik.

rxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxsc.

Mindazoknak, akik szereiéit fiunk 
elvesztése alkalmával bánaltmkhiui 
rószlvevölog osztoztak. hálás köszö­
netéi mondunk ezúton is.
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Dr. Magoss Györfm <
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KAPHATOK:

SESZTINÄ LAJOS
vaskeresicedésébeu DEBRIxbN

Budapest, május 1. (Debrecent 
Hétfői Újság fővárosi tudósítójá­
nak telefon jelentése:) Az Országos 
Magyar Kereskedelmi Egyesülés 
(OM KE) vasárnap tartotta köz­
gyűlését. Budapesten nagy érdeklő­
dés mellett. TToinrieh Dezső elnök­
lete alatt. \ közgyűlésen megjelent 
Belnthtfi Artúr vezetése alatt a ke­
reskedelem számos kiválósága. Az 
elnök ; megnyitójában részletesen 
foglalkozott a kereskedelem mai 
helyzetével, visszautasította a tá­
madásokat, melyek a szövetkezetek 
részéről érték a kereskedőket és 
kerté, hogy a szövetkezetek ne ré­
szesüljenek" különleges el bánásba n. 
Az OMKE kéri a kormánytól, hogy 
a szövi kezetekben csak tagok vá­
sárolhassanak" és ni- részesüljenek" 
a szövetkezetek kedvezményes adó­
fizetésben. A gyűlés számos javas­
latot és indítványt fogadott el.

s sport ruhdk
Szabd Jánosnál

Rej, püspöki palotában a legolcsóbb
DEBRECEN.

Munkaerőt keres a folbatlkrrület, le­
hetőleg olyan sportban jártas fiatal- 
emberi, aki gyors és gépírási lúd. .le- 
!■ ulkezni ti—7 közölt a Royal kávé- 
házban.
t,s-o*»**

Felelős szerkesztő ; Tauiássy 
László.

Nyomatott 11 Tiszántúli Hírlap 
vt. könyvnyomdaválhilat rotá­

ciós gépjén. Debrecen, József kiv. 
herceg utca 1. szánt

Zi
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ellenben
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valóban nagyon B 

(§ olcsón vásárolhat g|

DEBRECEN LEGNAGYOBB
férfi- és fiu-

rixhaárttházábaii a
Magyar Reinaipar-iiá!

e F •

e *

* » F

Férfi gummí kabát 
laríós férfi szövet öltöny 
Divatos tavaszi felöltő 
Sötétkék férfiöltöny 
Vípkord öltöny 
Vípkord felöltő .... 
Fiú öltöny, hosszú vagy rövid 

nadrággal .
Csikós férfinadrág 
Sport nadrágok

# ß <•

• 09

*099

20 P.-töl
36 »
40 V

56 ti
60 ii

64 v>

32 II

14 II

16 »•

Nagy rakíátt fariunk 
a világhírű Guttmarm-féie munkás- 
ruhákból, valamint soffőr ruhákból

A cégre kérem ügyelni:
I Közvetlen a Bika-1 
1 szálló épületében. I

a

s‘Slö
Debrecen legnagyobb férfiruha áruháza.

I ggg. f« ’:? gigsac.TTOsiL?.i

A FÜGGETLENSÉGI-KÖR 
' ' UJ OTTHONÁBAN.

A Debreceni Függőt lenségi-Kür, — 
inint ismeretes —, Csapó-utcai helyi­
ségéből új otthonába, a püspöki pa­
lota, első emeltére, az Első Magyar 
Biztosító épületébe költözik. Az új 
otthon felavatása május 15-én lesz 
nagyarányú ünnepség keretében. Az 
ezer tagot számláló Kör tagjai zász­
lók alatt vonulnak fel a régi otthon­
ból az új otthonba, majd zászlószen­
tel és, matiné következik. Az ünnepi 
beszédet Ihn inneni Kiss Pál ország- 
gyűlési képviselő, a Kör elnöke tart 
ja, azonkívül lesz zeneszára, a Kos­
suth Dalkör énekel.

EGY KIFUTÓ FIÚ HATAT más 
KARRIERJE.

A londoni lapok egészen szokat - 
I lan tranzakelőről számolnak be. A 
I közismert londoni Sol fridge, áruház 
I tulajdonosa, Gordon Sei fridge, 
I megvásárolta London másik legna- 
i gyohh áruházát, a Whiteley áruhá­

zát (! millió fontért. Ennek az áru­
háznak a frontja az Oxford-Stree- 
ten fekszik és két kilométer hosszú. 
Gordon Self ridge született ameri- 
kfai, aki mielőtt Londonba jött 
Nnwyorkban kifutó fiú volt heti 
másfél dollár fizetéssel. Üt ize. dok­
kéi ezelőtt rakta le londoni vagyo­
nának alapjait és ma 21 londoni 
áruház boldog tulajdonosa.

SZÍNHÁZ és mozi

ÓRIÁST ÉRDEKLŐDÉS A VILÁG­
HÍRŰ KUBÁN KÓRUS HANGVERSE-, 

NYE IRÁNT

Óriási érdeklődés előzi meg a Kubán 
kozák kórus vendégjátékát, amely ked­
den este kezdődik a színházban. Ezt az 
egyre fokozódó érdeklődést teljes mér­
tékben meg is érdemli a Kubán kozák 
kórus, amely a világjáró orosz kórusok 
közölt az első helyen áll.

" A Kubán kozák kórus bejárta Euró­
pa minden országát és mindenütt leír­
hatatlan sajtó és publikumsikert ara­
tott. A nagy világlapok kritikái a leg­
nagyobb elragadtatás hangján emlékez­
nek meg a kórusról és valamennyi 
kiemeli, hogy a kórust hallani páratlan 
élmény, amely egyforma erővel fogja 
meg a művészeket, szakembereket és 
laikusokat. A kórus hanganyaga nagy­
szerű — írja a Kölnische Zeitung — 
hangzásban és kifejező erőben a legfi­
nomabb tökéletességig cizellált. Mint a 
lehellet hangzik, a pianójuk és mint a 
teli orgona, minden dinamikai árnyéko 
lásra alkalmas a fortéjuk.

i A kórust Sem jón Ignatieff, a cári 
Oroszország volt zeneügyi főfelügyelője 
vezényli, aki teli vér muzsikus és a tu­
dás, ízlés és ritmika összes karmesteri# 
erényeit magában egyesítő kiváló szak- 
ember. A kórus már külsőségeivel js ér 
dekes látványt nyújt : harminchét pan« 
panelos, tölténytáras kozák, amint 
U'töi egyeruháhan megjelenik a szinpa 
dón. Műsorukat a legszenzációsabb szá­
mok regi orosz egyházi énekek, népda­
lok es a karének klasszikus remekei föl 
dl. ki. Kiemelkedik a műsorból a vo1- 
gai hajóvontatók hires dala, az Ej uch- 
nem és a látványnak is izgalmas kozák 
fegyverlánc.

A Kubán kozák kórus épperi nagy­
szerű fegyelmezettségével és exotikus 
de minden ízében művészi műsorának 
köszönheti azt a páratlan sikert, amely 
az európai metropolisokban hangversfv 
nveit végigkísérte.

A CSOKONAI SZINTI AZ LEG- 
K ÖZELEBB1 PROüR AMJA.

Ma hétfőn a nagysikerű Te csati 
pipád y Ladányi! kedden és szer­
dán a világhírű kubán kozák kórus 
vendégszereplése, majd Salamon 
Bélit és a Tér őzkor ut i színpad tag­
jaiul) kvendégjátéka. Vasárnap ma 
tinó Krompaehi István -gyógyke­
zel telese javára, kedden A biborru- 
hás hölgy bemutatója s ezzel kap­
csolatban Müller Mátyás karnagy 
jubileuma.

A MÁSODIK LIGA HÁTRA­
LEVŐ MÉRKŐZÉSÉÉ

Attila: Bak, Somogy, Soroksár, 
Terézváros.

Hah: Attila, Kossuth, Rákospa­
lota, Pesterzsébet.

Macskay .- Kossuth. Soroksár. Tu­
rul, Erzsébetváros. Ékszerész,

Soroksár : Bócskay, Terézváros, 
Attila, Somogy.

Turul. : Ékszerész, Bocskay, Kos 
sulii. Húsos.

Somogy: Rákospalota, Attila, 
Terézváros, Soroksár.

Rákospalota .- Somogy, Pesterzsé 
bet. Bak, Városi.

Húsos: Erzsébetváros, Ékszerész, 
Városi, Turul.

Pesterzsébet: Terézváros, Rákos­
palota, Erzsébetváros, Bak.

Erzsébet város: Ékszerész, Húsos, 
Pesterzsébet. Bocskay.

Kossuth: Bocskay, Bak, Turul, 
Ékszerész.

Terézváros: Húsos, Pesterzsébet. 
Soroksár, Somogy, Attila.

Váiosi: Kossuth. Erzsébetváros. 
Húsos, Rákospalota.

Ékszerész: Turul, Húsos, Kos­
suth.

Autótözsde
Debrecen autótábora szinte a ne­

héz gazdasági viszonyokat megha­
zudtoló módon váratlanul szaporo­
dik napról-napra.

Minden hétre átlagban legalább 2 
■ autó és 3 motorkerékpár vétel esik.
I *
I Az Alföldi Takarékpénztár. — a 
I Pesti Kereskedelmi Bank debreceni 

érdekeltsége ú,i igazgatót kapott — 
Kurdin Elemér személyében.

Az agilis vezér a mindjobban ter­
jeszkedő bank üzleti adminisztráció­
jába. mint új eszközt beállította az 
autót is cs a napokban egy leg­
újabb típusú szép „Steyer“ kocsit 
vásárolt.

Csupa .iá márka került mostaná­
ban hozzánk az új vételek révén. —- 
Wiener János, a Kossuth- utcai nagy 
zsúkkeroskedö vadonatúj .,Buick‘‘- 
,intőt, vett. A- nagyszerű aquzició — 
szintén a gyakorlati kereskedelem 
célját fogja szolgálni.

IVolff. Dehrccrn környékének leg­
nagyobb szőlőbirtokosa egy pom­
pás „Lancia'' autóra áll komoly al­
kuban. Az új kocsi ragyogó eredeti 
„ctippe" karosszériával lesz ellátva.

Ha meg fog jelenni az utcákon. — 
úgy joggal a debreceni autók pri­
madonnájának érezheti majd magúf 
a fiatal „Lancia ,

1
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Az első liga meglepetése : Ä Nemzeti megverte 
Újpestet, a III. kerület a Sabaríáf, A Ferenc ­
város győzött a Vasas ellen, Kispest a Budai 
33-as felett. A Hungária nehezen győzött Szegeden

Vásárimi> a zelső ligában iijra tel- f A második félidőben 22. percben 
jes erővel megindul! a bajnoki üzem i Tnvay, a 28. percben Dán lövi a Ee- 
A szokásos megleivetés ezúttal sem j reue.város góljait. A .Ferencváros
maradt el. a lista vegén meghúzódó 
Nemzeti nagy gólaránnyal győzött 
Újpest felett, a III. kerület meg a 
Sabariát verte meg biztosan. — A 
Hungária csak Acht sérülése miatt 
győzött Szegeden, míg a Ferencvá­
ros biztosan nyert a Vasas ellen. — 
Kispest erős küzdelem után győzött 
a Budai 33-as felett, amely már nem 
igen kerülheti el a kiesést.

A bajnokság állása a következő:
1. Ferencváros 15 11 :i 1 44:15 25
2. Újpest 15 Sí! 4 25:15 39
3. Hungária ló 8 3 4 28:17 19
4. Sabaria 15 7 2 fi 24:27 Ifi
5. Vasas 15 ti 3 (i 20:2(1 15
6. Bástya 15 fi 2 7 24:24 14
7. III. kér. TVAC 15 5 2 8 29:38 12
8. Kispest 15 4 4 7 21:29 12
9. Nemzeti 15 4 3 8 30:33 31

30. Budai 33-as 15 2 3 10 20:40 7

VER RNCVAROS—VA SA S 
3:0 (FÉLIDŐ 1:0.)

A Ferencváros mindvégig kezében 
tartotta a mérkőzést és biztosan 
győzött. Az első gólt a 25. percben 
Köbut beadásából Dán szerzi me

végig jobb volt a Vasasnál.

NEMZETI IVTPEST 4:1
(FÉLll)ö 1:1)

A nap legnagyobb meglepetése. A 
vezetési Újpest szerzi meg Jakiibe 
révén, de a ,\cmzoti Rómay révén 
egyenlít. A második illetőben a fö­
lényben levő Nemzeti két tizenegyes­
sel Volnitik révén gólt ér cl. míg a 
negyedik gólt Biliáini lövi, A Nem­
zeti hatalmas lelkesedés,-.--! küzdött 
és így érte el az értékes győzelmet,

Ili. KÉR.—SABAHÍA 3:1, 
FÉLIDŐ 2:1 )

Az első gólt Horváth fejelésével 
éri el a 111. kerület, a Sabaria Stof- 
fián révén egyenlít. A 25. percben 
Prém csúnyán felvágja a 36-oson be­
lül Dröszlert. akinek a lába is eltö* 
rótt. A megítélt 11-cst Horváth be- 

l feszi. A harmadik gólt egyéni játék 
i után Skvarek szerzi meg. A Ili. ke- 
I rület a győzelmet megérdemelte, — 
j jobb volt a budapesti pályán idege- 
I nül mozgó Saharáinál.

11 UNG ARI A —1 iA STYA 2:1 
• (FÉLIDŐ 1:0.)

Izgalmas mérkőzés, a Hungáriát 
'ölön vonaton a törzsközönsége is 
elkísérte Szegedre. A vezető gólt 
Kiltl szerzi meg a 10. percben. A 
második félidő elején Opata össze­
ütközik az Igen jól védő Acht ka 
pussal, aki agyrázkódást szenvedett 
cs ki is áll. Helyette Véber áll a ka­
imba. A Bástya tíz emberrel is ve 
hemenseu támad, a 25. percben az 
előrehiízodott Bástya védelem hiá­
nyából Nádiéi- kitör és messziről lőtt 
lapos labdáját Véber beengedi. A 
Bástya továbbra is támad és fölény­
ben is van, gólt azonban csak 11-es- 
ből ér cl Ábrahám fel vágása miatt, 
amit Hő.ss lőtt lie. A Bástya Acht 
megsérülése miatt vesztette cl a 
mérkőzést.

KISPEST -BUDAI 33-AS 3:1. 
(FÉLIDŐ 1:0.)

Kispest mindvégig kézében tartot­
ta a mérkőzést. Góljait Gulyás, — 
Fiirstner és Szabó, a 33-asét Czumpft 
lőtte.nuuiu ucauasauui uuu szerzi meg. | m,l mozgó Sahariánál. lőtte.
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Az Atilla győzött, a Bak leadott egy pontot,
Soroksár kikapott

Javult, a Bocskay helyzete — A Húsos siaggy
gfolarányu győzelme

A második ligában a Bocskay szabad 
napos volt, azonban a konkurrensek 
|-ek nehéz mérkőzései voltak.

A Bocskay szempontjából igen jói 
jött a Bak—Somogy döntetlen, a Bak 
már csak egyetlen ponttal vezet a Bocs 
kay előtt és hátra van még az Attila, 
Rákospalota. Pesterzsébet mérkőzés is. 
A Soroksár vereséget szenvedett Pester­
zsébettől. Az Attila győzött a Rákospa­
lota felelt, az Attila már behozhatod í- 
md első, a Bocskuvnak a második lie-

Ívért kell teljes erővel küzdenie. 
Eredmények :
Miskolc : Attila—Rákospalota 4:1 — 

(3:0.)
j Kaposvár : Somogy—Bak 2:2 (0:1.) 

Húsos—Terézváros 6:0, Pesterzsébet 
— Soroksár 2:1. Erzsébetváros—Kos­
suth 4:4.

A bajnokság állása a következő :
I ! Attila 22 1.5 (> 1 56:26 36
l 2 Bak 22 14 5 3 71:41 33

I 3 Bocskay
4, Somogy
5. Turul
0. Soroksár
7. Rákosp.
8. Húsos 
o. Pcalerzs 
0. Erzsv.
1. Kossuth
2. Városi
3. Teréz\. 

Órások

21 1:
10 
11 
12 
12 

7 
0

1 66:38 
46:21 

5 42:24 
7 60:35 
7 46:33 

7 8 36:44 
7 9 27

10 9 27
4 13 22 
6 14 26:57 
I 17 22:75 

15 29:50

:32 
:53 
:1 7

30
29
28
27
27
21
19
16
12
M
9
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l)iószeoi-ut. 2000 liézQ. Biró : Vicc-
uik Ede.

Budapest • Tíicsmayer — .Tan 
ofcár, Takács Ii. — Baló, Kieltet- II . 
Bobrik — Koffler, Mersva, Kulus. 
Reinhardt, Kalix.

Kelclmagjjurország: M ilotay — 
Bertalan, Kerezsi — Pálinkás, Fc 
jer, Sziamek — Schreiber, Tárká 
nyi, Guttmann, tiohák, Fried I.

Az a hatalmas hare, amely a Ser

a Seríegdöntőt
Budapest-Keleímagyarország 2:1 (O ? 01

legdönfő megismétlését megelőzie. 
a maximumig fokozta fel a döntő 
mérkőzés iránti érdeklődést.

A várt győzelem azonban el ma 
radt es a vereség indokául nagyon 
sok mindent lehetne felhozni, mer! 
a vereség semmiesetre sem voll 
megérdemelt. Kelet határozottan 
gólratörőbl) játékot folytatott és 
sokkal több gólhelyzetet is készí­
tett elő. Az akciókat azonban ha! 
latlan balszerencse kisérte és a 
legjobb helyzetek váltak semmivé

1 a gyámoltuhin csatárok miatt.
I védelem játéka sem ütötte meg o 
" kívánt mértéket. Sok kritikára ad 
- -iát alkalmat a csapat összeállítás- 

is, mert sok poszt ellen hangozlia 
I 1 o jogos kritika, akik ellen jobba 
I kát lehetett volna beállítani,

A MÉRKŐZÉS

1 gyedként végig érdekes es izgul 
inas sportot nyújtott. Nem voltul

• technikai trükkök, raffiuált huzá

153) május 2.

I sok. a két amatőrlegénység ezek bo­
lyét n szivét vilié a küzdelembe. 
-Mindvégig nyalt volt a játék, süti 
Kőiéinek voltak határozottan fö­
lény-periódusai.

A GYŐZTES CSAPAT

nem keltett jó benyomást és bizony' 
csak egy két játékos képviselt ig.i-t 
zán klasszist. A csatársor legjobK 
embere Kalix halszélső, de egyéni 
játékos, és semmit sem ad az ossz- 
játékra. Jó volt mellette Reinhard 
Ka las center nem tűnt ki, Mersva 
sehol sem volt, Koffler is közepes, 
még tiszta labdáit is gyöngén ját­
szotta meg. A half sor lelke Bobrik* 
jéd helyezkedik, kitünően fejel, sze­
relése elsőrangú. Halftársai má­
sokkal kevesebbet nyújtottak. Al 
közvetlen védelemben Takács tiiiiti 
ki, kár, hogy durva, partnere Ja in 
csór gyönge, inig Ricsmayev kapus 
néhány labdát szépen védett.

KELET CSAPATÁÉ A N
is sok volt a hézag. A csatársor fut 
puhán játszott és hiányzott a kellő 
megértés, a lendület. Guttmann. 
okosan irányított, kijátszotta, amit 
vártak tőle. Tárkánjü sem összekö­
tőben, sem szélen nem vált be. Ki­
tünően mozgott, (5 volt a csatársor 
legjobb embere. Boboknak is volc 
több jó momentuma, gólja mesteri 
volt. Fried 1. lassúsága miatt nem 
érvényesült. A fedezetsorban Fos 
jer igen jó teljesítményt nyújtott, 
de tulságlm vitte az oldalra és hát­
rafelé passzolást. Pálinkás mélyen 
formáján alul szerepelt, Szirtinek 
feleslegesen és sokat dviblizett. .V 
két hátvéd sem nyújtotta azt, amit; 
vártak tőlük. Bertalan volt a jobb, 
Kerezsi bizonytalan, meglátszik? 
rajta a tréninghiány. Milotay igen 
szépen védett, a gólokban nem hi- 
bús.

A JÁTÉK

A sorsolás Budapestnek kedvez .3 
Kelet kezd a szembesütő nap ellen, 
m-e , .a többet, támadó, Ériednek, 

I arkányinak vannak jó helyzetei,’, 
lukacs bendszéért szabadrúgás do 
'Kiér helyezett lövését Riesma’v.v, 
kivédi, utána Fried shuttja a k-,. 
pns zsákmánya. Kálix lefutásából 
bomiiardt ló leié. Kálix ismét .’h 
tör, de Milotay a lábáról szedi in 
a labdát, amely azonban korneire, 
perdül, di» Milotay résen van és ki­
öli G.X p.) Keleti támadást viszont' 
Bobrik ment kornerre, jó Jielyzeu 
adódik, Schreiber lövése azonban 
Kapu Inról pattan vissza. Ériedhez 
kerül a labda, de ő felé lő.

Budapest ellentámadással - ele. 
szol, Mersva és Haló fölé lőnek odú 
.lut Koffler shuttja is. Pálinkás 
összecsap Knlix-vnl. do ö marat] 
alul cs ki is viszik a pályáról.

Kelelet Schreiber viszi frontba 
,ió helyzetek sorozata adódik, de a 
belsők mindenről lekésnek. Szla- 
tnovk pedig a 1 fi-osréiI lelő rng vgy 
szabadrugóst Budapest vedel nui 
túlerelyes. Hűlni kot, majd (iiitt- 
niannt foul tol ja Takács n kapu 
döfi. de n bíró semmint sem lát. - 
Koffler lefutását Bertalan eorne-r- 
re szereli, de ugyanő bravúrosan 
kitejeli a kapuból a labdát, Az 
utolsó percben Keletnek van gól­
helyzete, Fejér váratlanul a sarok­
ba lő, amelyet Riesmayer ki is ejt, 
a befutó Takács azonban elhárítja 
a biztosunk látszó gólt. 1-Vlirlő: IRfi.

A FÉLIDŐBEN,

Kelet indít in az első veszélyes 
támadást.

Budapest most Katixnl f avari- 
.(Hjn. aki befele kanyurodvo 
melle lő. Eg.y perc múlva úi-

mám
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If bői Kal ix szökik meg Pálinkás 
k mellett, Kerozsit is faképnél 

hagyta, Milotay már késöv fut 
**' lei, mellette a hálóba aurai a 
k labda. 1:2,
L Kelet gyönge támadással felel a 
gólra. Jancsák foultjáért a 16-osról 
Ke rezsi rúg szabadrúgást, amelyet 
Biesmayer kiejt, a labda az üres 
kapu felé gurul, de senki sem megy 
rá, aki besegítse és így corner re 
megy. Biesmayer ismét kifut, a 
labda az üres kapu előtt látbróV 
lábra pattan, de Budapest védelme 
«tömörül és Takács felszabadult.

Kelet most állandó fölénybe jut. 
Budapest azonban egész halfsorát 
es az összekötőket is hátravonja, a 
védelembe és tömörültél! kétségbe­
esve védekeznek Kelet nyomasztó 
ostroma alatt. Sorozatos gólhelyze­
tek adódnak, de a csatárokban 
nincs erély és a szerencse is segíti 
ii budapesti védelmet, 
i Budapest csak egyes lefutások 
révén szabadul fel az ostrom alól, 
de újból a keleti csatároknál a lab­
da. Budapest védelme minden erő­
vel dolgozik, Outtmant Takács el 
fon Hol ja a lövés pillanatában, le is 
viszik a pályáról, a jogos tizen­
egyest azonban a bíró nem adja 
meg. Kelet tíz emberrel is frontban, 
marad.

Pálinkás faultja. Budapestet 
juttatja jó szabadrúgáshoz, a
I, ’eteti védelem a ki-oson sora­
kozik fel. Bobrik kiugrasztja az 
offszájdov álló) Kalixot, akire 
Milottay hiába fut lei. bent a

második gól. 2:0 (29 p)

Az igazságtalan gól lehangolja a, 
Kelet csapatát és Kalix majdnem 
újabb gólt ér el, A csapat hamar 
magához tér, Fejér szökteti Frie­
det, Tárkányi azonban túlfut és; 
Bobrik haza ment. Schreiber fölé 
lő. A gól azonban a levegőben lóg. 
Tárkányi tiszta helyzetben kapu 
mellé lő.

Guttmann szépen Babák elé 
passzol, aki a IC-asrol kapásból 
■úgy vágja a felső sarokba a 
labdát, hogy 'Biesmayer észre 

sem veszi. 2:1 (28 p),

A közönség hatalmasan biztatja 
a keleti csapatot, amely tamadast - 
támadás után vezet. Gólhelyzetek 
egymás után. Bobák jó lövése mel­
lé megy. Tárkányi is egyenlíthet­
ne, de a léc mellé fejel, majd fölé 
lő. Kelet fölényében ér véget a 
mérkőzés.

Kicsenik bíró szemmel látható­
lag nyomta Kelet csapatát s emiatt 
a közönség a mérkőzés után erősen 
tüntetett ellene.

prt \G \ SPÁ11TA SZLÁVI A 1 : 0

Budapest 15 kilométeres futóbajnok- 
siigát Maizik ESC nyerte. Nagy érdek­
lődés mellett folyt te Budapest 15 kilo­
méteres ftilúluijnoksága. Bajnok Ma­
jorosi Majzik CSC 53 perc 10.'.' mp.
II. Kulcsár Mac. 55 perc 19 5 mp Hl- 
Kölner MAC.

\z újonc versenyben kiemelkedő 
ri ll Only BBTC eredménye 100 mélc- 
n n ll.fi mp. 400 méteren 53.3 mp. Fel 
tiinésl kellett Vary MNFC újoncaitól«, 
aki gerellyel 52 métert dobott.

debreceni hétfői újság

nem VÁLTOZOTT A DEAC-Ny KI SE 
MÉRKŐZÉS EREDMÉNY

BEAC—Ny KI SE 3 : Z bajnoki. —
NijKISE—DEAC 3:2 (1 : 1) barát­

ságos mérkőzés.

Előbb az őszről elmaradt 18 percei 
játszotta le a kél csapat, amely bár 
mindkét csapatnak akadt gólhelyzete, 
nem hozott ujuhh eredményt és Így a 
végeredmény 3:1, a DEAC javára.

Mindkét csapat csonka csapattal ját­
szott 8—8 emberrel. Utánna barátsá­
gos mérkőzést játszott a két csapat, — 
amelyen a NvKlSH győzött 3 : 2-re. — 
Kornerböl a NyKJSE jutott a vezetés­
hez. inig Szmikti öngólt vél. A II. fél­
időben Szilassv a DÉAC-ot jutattja ve­
zetéshez, amire Hajdú két otTszájil izi'i 
góllal felel.

A NyKISE-bcn Hajdú, a Szalmáiról 
importált Friedmann cenlerhalf, Art- 
babér, Papp és Bartók, a DEAC-ban 
Kobajda, László és Császár emelked­
tek ki. A mérkőzés végén Márton és Pa 
tisz összcszóltalkozlak, mire n bíró a 
két játékost kiállította. Jó bíró volt : 
Bállá.

NyTVE—Bőrös 5:2 (2:1) NyTVE 
fölény. A gólokat Roscnslein (2), Kurt 
Ördög és Brenner illetve Riszula és 
Beczner rúgták.

Ifjúsági válogatott II. osztály válo­
gatott 1 : I (félidő 1:1). ltiró Tamás- 
'sy László.

Női HAZENA CSAPAT DEBRECEN­
BEN

Piinköstkor érdekes Sportprogramm 
ben lesz része Debrecennek. Két kassai 
női hazéna csapat játszik bemutat* *- 
nierközést pun kost első napján Debre­
cenben, hétfőn Nyíregyházán. A két 
női csapat egymással játszik. A hazéna 
a futballhoz hasonlít, csak, hogy láb 
helyett, kézzel dobálják a labdát.

A JÖVÖ VASÁRNAPI PROGRAMM
Május 8-án Budapesten a nagy slá­

ger. Ferencváros Hungária mérkőzik 
egymással, ezenkívül a Nemzeti Budai 
33-as, Újpest 111. kerület, Szeged, — 
Bástya, Kispest.

A If ligában Somogy—Rákospalota 
az Atilla—RAK, Soroksár—B ócska y, 
Kossuth—VAC. I Kisiparos—Pesterzsé­
bet, Turul—Ékszerész, Terézváros — 
Pesterzsébet.

A Bocskay a Soroksárral debrecen- 
ben fog játszani és minden tudását ősz 
sze kell szednie, ha győzni akar cs a 
második helyre igényt tart.

Az amatőrbajnokság során Nyíregy­
háza NvKISE—K SE, Berettyóújfalu-1 
ban BUSE-—DK ASt A Debrecenben a 
DVSC—DE'AC, Nyíregyházán NyTVE 
—KIK SE.

Meghívta a BIKSE a DTE-t május 
15 re az ifjúsági csapattal együtt. A — 
DTE eleget is tesz a szíves meghívás­
unknak és mindkét csapatával kimegy 
Berettyóújfaluba.

0vb HÍREK
Rovatvezető?: Pataiovieh Pál

Levente, deák és ni ndenucmü
egyenruházati

jót és olcsót csak a készdőn/l vehet
Kotrás László sapk-'készito

Debrecen, Hunyadi-u. >4.
Lgyenruháza 1 (elszerexs .: rakiata. |

MAGYAR BIRKÓZÓ BAJNOKSÁGOK 

Szombat

Fekete MIK győz 8 perc alatt Sán- 
dorffy UTE ellen.

Bolond Temesvár győz 19 perc alatl 
Ördög Temesvár ellen.

Szegfű. Kaposvár, győz pontozással 
Neuburger, Törekvés ellen.

Magyar (RAK) győz pontozással Né­
met (Máv) ellen.

Molnár (Törekvés) győz pontozással 
Kustyák (Temesvár) ellen.

Harmat (MTE) győz pontozással 
Fehér (BAK) ellen.

Ambrus (MAC) győz pontozással — 
Klinger (UTE) ellen.

Kellner (UTE) győz Tasnády (MAC) 
ellen.

Kcrcszles (MAC) győz 3 perc alatt 
Penkey (Temesvár) ellen.

Matúra (MTE) győz 13 perc alatt 
Popovits román bajnok ellen.

199/1927.
Feihivás

Felhívom dv. Szilágyi Jenő, Ménes 
János, Fiilöp Rezső, Bodzsár Gyula,

Tnbók Endre, Kállai József, vitéz Buj­
dosó László, Patillovich Pál, Nagy Bé­
la, Schwartz József, Kellner Tibor, — 
Stern Ferenc, Brassy Károly, Váczy 
István, Weinberger Sándor, Szabó Jó­
zsef, Papp István, Czincge János. Lövi 
Károly. Balogh Barna, Lengyel László 
vádló, vádlott, illetve tanukat, hogy a 
folyó hó 8-án Debrecenben az Angol 
Királynő külön termében, délelőtti 9 
órakor tartandó fegyelmi bírósági tár­
gyaláson, okvetlen megjelenni szíves­
kedjenek.

A vádlók, illetve a vádlottak védőit 
és tanúikat hozzák magukkal. — 
Dr. Sztatikái Gyula sk. fegyelmi bírósá­
gi elnök. — Steinfeld István sk. kerü­
leti elnök

Május 8-án Szolnoki MTE. junior.
Május 15-én MÁV Gépgyár ifjúsági.
Junius 5-én DTE ifjúsági.
Junius 12-én Budapesti MTE szenior
Július 3-án „Legjobb vidéki birkó­

zók" Kaposvár.
Julius 17-én MTK. szenior
Julius 3lén UTE ifjúsági.
A DTE jhilláris birkózó bajnoki és 

Kei illeti bajnoki verseny terminusát 
Stein fold kerületi elnök a napokban 
fogja meghatározni.

Eledé

íl

uln hasznúit 4 HP ki ogástaian íkcmk-ccs cl apóiban, 6 HP tú-ó 
hengeres, két ienkerekes motor, üzemkéné:. — ötnz n-Vacuum

otaj d bonus.

PaSskíf József, autó-motor gép.iavitó üzeme
Debrecen, knstbel-u. 32. — 'lei :'n 12-52.

______

VERSENYKIÍRÁS

A Szolnoki Munkás Testedző Egylet 
1927. május 8-án Szolnokon, a polgári 
fiúiskola tornatermében d. u. 5 órai kéz 
di Itel országos junior versenyt rendez 
az alábbi feltételek mellett :

. Súlycsoportok : Könnyüsúly 58 Él­
ig Pehelysúly 62 kg-ig. Könnyűsúly 67 
é.* tél kg-ig. Közép a) súly 75 kg-ig. — 
Közép b) súly 82 kg-ig. Nehézsúly 82 
kg-on felül.

2. A versenyen indulhat minden iga­
zolt versenyző, akinek junior versenyen 
való joga van.

3. A versenyen az MBSz. szabály ü 
érvényesek.

4. Nevezések az MBSz címére Buda 
pest küldendők

5. Nevezési díj 50 fiit, mely a mérle­
gelésnél adandó ál.

fi. Nevezési zárlat 1927. május 2.
7. Mérlegelés a verseny napján d e. 

11-töl 12-ig. d. u. 3-tól 4-ig.
8. Díjazás : 1. helyezett nagy ezüst, 11 

kis ezüst. Hl. eziis tűzött nagy bronz.
t Szolnok. 1927. április 2.
Tubák Endre sk. Bodzsár Gyula sk. 

titkár. szakoszt elnök

SPORT
HÍREK
Megjelent az idei futballévkönyv. 

A futbnllsport százezernyi lelkes hí­
vének közkedvelt kalauza, Föhlessy 
.János dr. Futball évkönyve most je­
lent meg az Athenaeum sportkönyv­
tárában. Az évkönyv a profiliga és 
amatőr bajnoki meccsek s a váloga­
tott meccsek teljes és részletes nap­
tárán kívül közli a proftszabályza­
tot, az új amatőrszabályzatot, — 
amiket régen vár a sportközönség — 
a ligák és bajnokságok kockatáblá­
zatát, az összes nemzetközi és válo­
gatott játékosok ismertetését és re­
kordtáblázatát, az európai futball 
eredményeit és sorsolását. A renge­
teg hasznos tudnivalót tartalmazó, 
szépen illusztrált évkönyv a sport-

öl főreáliskolai atlétikai verseny 
május 15-én lesz, korcsoportok és 
pedig 12 éven aluliak. 12—14 éve 
sok és 14—Ifi évesek részére.

Az országos tanítóképző atlétikai, 
és tornász-bajnoki versenye május 
8-án lesz a DTE nagyerdei sport­
telepén.

• A kerületi középiskolai atlétikai 
bajnokversenyt május 29-én rende­
zi meg a Főreáliskola sportköre a 
következő számokkal: 100.400, 1500 
m-es síkfutás, 1.10 m-es gátfutás, 
olimpiai és 10x100 m-es staféta fu­
tás, magas, távol, és rúdugrás és 
iliszkosvetés tízes csapatverseny.

Vampeticset Miskolcra hívják. \z. 
Attila most több új játékost akar szer­
ződtetni és mivel Knulxkyt a Soroksár­
ból nem sikerült megszerezni, Lukács, 
volt MAFC, majd UTE játékossal és 
Vampeticcse! is tárgyaltak. Vampctic* 
azonban egyelőre a Rocskavban mara t.

Kerékpárverseny Nyíregyházán. - 
30 km. távolsági verseny Nyíregyház a 
és Nagykkalló között. 1 Barna András 
110 p. 2. Garnn Zoltán 60 p. 15 mp. 3. 
Kovács László 60 p. 30 mp. 20 km-es 
verseny. 1. Birnbaum Miklós 37 p. 2. 
Szabó Márton 37 p. 30 mp. 3. Dankó 
József 38 p. 30 mp. Unsz induló.

Megóvta a NyTVE a BL'SE elleni 
u.érközését. A NyTVE—BUSE mérkő­
zés 1:1 arányban eldöntetlenül végző­
dön ennek dacára a NyTVE megóvu 
a BUSE balszélsöje jogosulatlanul sze- 
repelt a mérkőzésen.
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DEBRECEN? Hirrroi UJSAR

A pályanélküli tóvárosi egyesületek 
vidéki ligát akarnak felállítani

Meg' akarnak szabadulni a Básiva, a Sabaria 
és a lobbi vidéki klubok eljövendő konkurrenciajaloi

(A Debreceni Hétfői Újság bud a 
petti 1 udósitójátóU) A prok-ssziu 
nalisla ús amatőr Iulbíiilspurl s/.ri 
választása olyan egészséges aram 
latot indított meg a magyar lnt- 
ballsportban, amelynek üdvös 
eredményei már most is kétségte­
len, de sokkal eredményesebb tesz 
pár év múlva: ez a vidéki prot'esz- 
szionálista klubok hatalmas előre­
törése és a fővárosi klubok vagy 
többsége föle való kerekedébe. Az 
Viszi szezonban még nem egészén 
bontakozott ki ez a ragyogó pers­
pektíva. de az őszi szezon vegeit, 
amikor a Bástya megverte Kerene- 
város csapatát és amikor a Saba­
ria saját pályáján verte el a port a 
Hungárián, akkor a fővárosi sport 
körük előtt már tisztán állt a jovo 
képe: a vidék még hatalmasabb
előretörése. Az első ligában vsak a 
pályával rendelkező nagy klubok 
állhatták ellen a vidéki rohamnak 
— mondják a fővárosi sportembe­
rek és ettől már előre nagyon híz­
nak bizonyos oldalon.

A napokban azután olyan gro­
teszk és egyetlen komoly érv vei 
alá nem támasztott ideát dobtak a 
köztudatba a pályanélküli fővárosi 
első és második ligabeli klubok, — 
amelyet az országos sportérdekek 
szempontjából és a magyar futball 
jövőjével kapcsolatban nem bug.'- 
Itatunk szó nélkül. A kis első es 
másodosztályú, klubok azt akaijak. 
borjú a jövő szezonban mái hűl ön. 
küzdjön a bajnokságért Budapest 
és külön a vidék. Azt akarjak, hogy 
Szeged. Szombathely, Debrecen, 
Pécs, Miskolc. Kaposvár. Kecske­
mét, Szentes, Békéscsaba külön li­
gában küzdjön és azután a bajnok­
ság befejeztével játszanak külön 
döntőt a magyar bajnoki címért.

Ivéért folyó küzdelemben nem is 
egy vidéki csapat vesz majd részt, 
erre 'all az a.hatalmas erkölcsi 
erő. amit a hazai közönség nyújt és 
az az anyagi bázis, amely vidéken 
zinte megingathatatlan. A palya-

nélkiili fővárosi klubok szeretné­
nek megszabadulni a vidék szorító 
markaitól, de ez nem fog sikerülni 
nekik, nem pedig azért, mert pél­
dául a Bástyának sokkal több er­
kölcsi jogosultsága van részt venni 
a legelső magyar ligában, mint 
bármelyik fővárosi klubnak, nein 
is szólva a vidék többi klubjáról: a 
debreceniről, a miskolciról és a ka­
posváriról, amelyek rövidesen 
szintén fel fognak fejlődni Szeged 
és Szombathely egészséges a lakú- 
útidhoz.szinte megingat uatat ma. ,\ pm,; -

Autó- és motorsport
Időnként felül kellene vizsgálni üzembiztosság 
szempontjából az összes debreceni autókat

A vidéki klubok vezetői eg>ban 
gftan fogadták a tervet, nem ug.' 
azonban a pályával rendelkező 1 e 
teneváros. Hungária és 1 Jpest, 
amelynek vezetői az első percben 
kivihetetlennek találták a tervei. 
annál is inkább, mert a jövő évben 
a Bástya elleni mérkőzésük sokkal 
többet " fog jelenteni sport-szem­
pontból. mint egy öö-as meccs, nem 
is beszélve az anyagi oldalai ol a i 
dolognak, mert a jelenlegi öt pálya 1

Ha az automobil balesetek statiszti­
káját éles szemmel figyeli valaki, lát­
nia kell, hogy a baleseteknek és szeren­
csétlenségeknek a jelentős hányada a 
vidékre esik.

A vidéki forgalom rendellenességén 
kivit! ez különösen egy körülményre 
vezethető vissza.

A kocsik jelentős százaléka öreg és 
elavult technikai berendezéssel bir. — 
Ezek a jóformán hasznavehetetlen alkat 
részek okozzák a baleseteket, mert a ve 
/.elő kénytelen ezekkel a kocsikkal az 
előírt munkáját lebonyolítani, viszont 
azonban nem ura a kocsinak.

Budapesten nagyrészben nj kocsik 
futnak, de különben is itt senki sem 
meri megkísérelni, hogy üzembiztonság 
tekintetében nem megfelelő kocsival jár 
kát jón a főváros forgatagában. A Buda­
pesten lestrapált kocsik aztán vidéken 
találnak elhelyezést. Pár évi használat 
még a rossz országúlakon és ezek a ko­
csik annyira elromlana!;, hogy csak ha­
lál meg vet őssel lehet rajuk felülni.

Az esetek jelentékeny százalékában 
az ilyen kocsik használhatatlan tők. 
vagy rossz kormányszerkezet okozza a 
balesetei.

Ezek a lények hangosan követelik az 
üzembiztonság kérdésének tisztázásul. 
A vidékeit forgalomban levő autók éve­
ken kérésziül nem kerülnek hatósági 
vizsgálat alá és így a tulajdonosok 
csak abszolút iizemképlelenscg javít­
tatják az autót

Erről a lu-lvröl hívjuk fel az illőié

kesék ügyeiméi, hogy egy állandó felül­
vizsgáló bizottságot delegáljanak, amely 
az összes autókat forgalomképesség 
szempontjából 1 (^erélyesebben ellen­
őrizné.

Ezzel az intézkedéssé! nemcsak a vi­
déki autóbalesetek szánra csökkenne, 
hanem a vezetőket is sok idegizgalom­
tól cs kellemetlenségtől mentenék meg.

MI HIÁNYZIK AZ AUTÓN ?

Egy nagy auló szaklap olvasóihoz 
kérdést intézett, hogy kocsijukon mily 
rész szorulna változtatásra. A beérkezett 
válaszokat sorrendben állították össze, 
amennyi szavazat esett az illető kíván­
ságára.

A jegyzéket ill adjuk :
1. Egyszerűbb kenés.
2. Kevesebb kapcsolás.
;>. Újszerű, nagyobb kényelmet nyúj­

tó karosszéria.
4. Hátramenet biztosítás.
5. Hajlítható üvegből készült ablakok
6. Jobb indíló.
7. Ülések és cmelőrudak iobb beállít- 

hatósága.
8. Jobb fékek.
9. Automatikus szabályozási mozgás.
10. Csúszás elleni védekezés.
A feleletek első 10 pontjának áttanul­

mányozása illán képet alkothatunk ar­
ról. mily nehéz az auiomobiltervezönea 
olyan középutat megtalálni, amely az 
igényeknek legalább nagyobbrészét ki­
elégítseErről a hclvrol hívjuk tel az 11 le tv- eívguse.

nélküli fővárosi klub helyett a ba­
rom vezető és pályával rendelkező 
klubnak 7 pályanélkiili egyesületei 
keli eltartania. Kétségtelen, hogy 
O pályanélkiili és anyagiak fölött 
alig rendelkező fővárosi klubok 
szeretnének megszabadulni a vidék 
erős és nagyszerűen megalapozott 
konkurrenciájótól, ez azonban a 
nagy fővárosi klubok ellenzésen 
fog "megbukni. Az előkelő fővárosi 
klubok vezetői abban az esetben, 
ha ,t pálvanéikvili klubok ilyen 
megoldás érdekében ken vért üresre 
vinnék a dolgot inkább kéznek 
nyilatkoztak egy olyan első liga 
megalakítására, amelyben a lu­
re ne város, Hungária, Újpest mel­
lett e Bástya, a Haien ia. <r IIdia, 
a Bocskay és a Somogy verne, 
vesz f.

Elismerjük, hogy a fővárosi kö- 
Zepklubok s ovi beli leg rövidesen 
teljesen a vidéki kin ltok után lóg­
nak következni, mint ahogy ma 
sem kétséges ti fölénye a vidéki 
professziónál isi a. Int ha llsporl na k a 
a gyengébb fővárosi klasszis felelt. 
Nemsokára el fog jönni az ideje 
■mnak. hogy a bajnokság első he-

1

Telelőn i LABDARUGÓ Telefon:

743. szám. SZÖVETSÉG 743..szám.

SZÖVETSÉGI v HELYISÉG ^DEBRECEN, ROY AL-KAVEH AZ

Felhívás

mert felfüggesztésük ideje alatt semmi­
féle ügyeiket nem intézzük el.

Isméiében figyelmeztetjük az egyesii* 
leteket, valamint a játékosokat, hogy 
idézésre pontosan jelenjenek meg. meri 
különben a bizottságok távolié!ükben 
is határoznak. A mérkőzésen kiállítóit 
játékos köteles a fegyelmi bizottság 
legközelebbi illésén (minden bélen esii- 
lürlökün) személyesen megjelenni, vagy 
vidékiek védelmüket írásban beterjesz­
teni. K o 11 ma mi bereue sk. liv. a lel nők 
Schön Miklós sk. tőlilkár.

Felebbviteli bizottság.
A felebbviteli bizottság május hó 3- 

áll. kedden este 6 órakor ülést tart.
Tárgysorozat :

1. Cscszkó Gyula DFAC játékos fe­
gyelmi ügye.

2. Buttykav István l)K A SE játékos te 
gyeimi ügye.

3. Karsav Guszláv DEAC játékos fe­
gyelmi vigye.

4. Pálinkás András DVSC játékos fe­
gyelmi ügye.

5. Pauló István szöv. hi ró jelentése 
apján az ápr. -5-iki DKASV. D 1 L

mérkőzésből kilolyólagos fegyelmi —; 
ügyek. Fereney Károly sk. elnök Sebőn 
Miklós sk. főtitkár,

AMATÖRZSÜRI.

Az A (szövetség amatőrzsürije május 
2-án. hétfőn este ti órakor ülést tart.

I. Sz. INTÉZŐBIZOTTSÁG

Kivonat a bizottság f. hó 27-iki üüs­
senek jegyzőkönyvéből,

A bizottság:
1. tudomásul veszi, hogy a DEAC -a 

Ny KI SE őszi mérkőzésből elmaradt IS 
percei május 1 - én Nyíregyházán ját- 
szák le hogy utána barátságos inéi kö­
zőst játszanak.

2. Az 1927. nov. 7-ről elmaradt KSÉ* 
NvTVE bajnoki mérkőzést junius 26-ra 
kitűzi.

ti. tudomásul veszi, hogy a Ny IVE cs 
a NyöTSE május l ón barátságos mér­
kőzést játszanak.

4. a KIKSE feljelentése alapján köle- 
lezi a KSE-t. hogy az 1926. október 3- 
iki KSE KIKSE Kisvárdán lejátszott 
bajnoki mérkőzésből KÍtolyólag a KIa- 
Sb.-nek ebédkülönbözei címén P 10.404 
(t 8 napon holül. játékjogának külön*, 
belli felfüggesztem terhe mellett fize.;- 
sen meg. flömer Hicliárd sk. elnök. - 
y, hőn Miklós sk. előadó

FEGYELMI BIZOTTSÁG

Kivonat a fegyelmi bizottsák f. hú 
28-iki ülésének jegyzőkönyvéből,

A bizottság:
f ehér Ferenc NyKlSK és Móré .Iáno» 

DYSC játékosokat a tsz. 17. paragrafus 
at pontjában meghatározóit sportszerűt 
len viselkedésért meginti. Kollmann l'e- 
re ne sk. elnök, dr. Szál a v Károly sk,
előadó.

Felli ívjuk az egyesületekéi, hogy 
mindennemű peii/k ilIdeinenyt kizai ólag 
Nagy Dániel alszüvetsvgi pénzlárnok, 
Debrecen. Csapó ucca 100. címre küld­
jenek és az összeg 
cselben külön b".u 
gél közöljék.

A jubiIá i i, • . 
zclések pedig k - ! 
renc iiv. ni el női,. 
lint ucca 1. eími, 
rendeltetésének ki 

figyelmeztetjük 
hogy úgy a közön 
Jettel kizárólag az

rendeltei eset minden 
■Iben az Alszövel-ég-

öiívre szóló rcszletfi- 
. • Kollmann V - 

Debrecen. Török Ba- 
Icndök, az összeg 

i.öa megjelölésével.
az egyesületeket, -— 

ntti.il. mini más testű- 
als/övei égen keresz­

tül érintkezhetnek. A központ a hozz.'

j;; közvetlenül bc-küldölt ügyeket nem 
intézi el.

Felkérjük az egyesületekéi, hogy min 
den egyes ügyben, vagy kérelemben kii- 
lön-kiilön beadványt intézzenek hoz- 
zánk, mert az egy levélben szereplő 
többféle kérelem megnehezíti az elin­
tézéséi.

Isméiében figyelmeztetjük az egyesü­
leteket. hogy a jubiláns évkönyv árá­
nak részleteit pontosan küldjék be, — 
mert különben félárú jegy kérvényeik 
nem nyernek elintézést.

Ismételten figyelmeztetjük a tartozói 
egyesületekéi, hogy tartozásaikat annál 
is inkább haladéktalanul egyenlítsek ki,

FELHÍVÁS,

Ismételten felhívjuk az egyesületeket1 
hogy az Ahzövclseget érdeklő minden­
nemű leletezést kizárólag Kollmann V« 
renc iiv. alelnök, Debrecen, lötök bá­
but ucca 1. címre küldjenek, mert a 
más címre érkezeit beadványok elinté­
zése késedelmet szenvedhet.

Megnyílt

erezel tolomiilerem
Szent Ann» utcán

Az uj városi bérpalotában. — Hat művész- 
lap Hi pen :ú

Pt

m

w



trrrrtTT

1W i’ll.Tins 7 nmurFTrvr wffót újság 9

Eladó modern önlndifós
6 személyes luxus autó

teljesen újonnan fényezve, kjogúsialan üzemképes áha- 
poiran, 4 személyes luxus autó Bosch v tágítással fel­
szerelve. 4 HV modern motor kerékpár ,honon gumikkal 
jelszerelve mö(> gyári garanciával. 6 z/P motor gaz­
dasági erőgépek hajtására. — Benzin-olaj állomás.

Pitahy I '^ssef E,ISÄ

Uj és használt kocsik és autók
fényezését, tapacirozását a
tagjutányosalbb Énbsn

lénkéi János
Halvan ucca 68. készít e).

Kocsikat veszek és becserélek

4 «.r».
•Kraonn

M § n t# G n spor is mann

Turul cipőt visel
Pőrakíér

DEBRECEN,PIAC UCCA
Szőni A Tina ucca sarok

1 Az Apolló Divatházban
megkezdte a báli szezon melyen leszállított árban való eladásait, selymek 
női és férfi lehórncmliek. harisnyák és piti overek, női és leányka kabátok 

állandóan nagy választékban.
ü Vásárlás részletfizetési kedvezmény mellett is eszközölhető.

APRÓ HIRDETÉSEK
ALKALMAZÁST

NYER
MŰSZAKI

tisztviselő üzletszerzés­
re felvételik. Gyakorlat 
lal bírók előnyben. — 
—- Ajánlatokat fizetési 
igény megjelölésével —
. Fix és jutalék“ jeligé­
re kiadóba kéretnek.

1421
ÜGYES

masa mód Icán vök fölvé­
telnek. Friei kalapsza 
Ionban. 1512

JOBB MINDENES 
leány, úri kiscsaládlnz. 
állandó szolgálatra fel­
vételik. Füvészkert u. 
14. emelet balra, 1002.

EGY
ügyes kiszolgálóleány— 
fiiszerüzlctbe május 1- 
le felvétetik. Jelentkez­
ni Vígkedvű Mihály uc- 

a 25. füszeriizlct. 1558

FŰTŐT
1 . sek mielőbbi belé­
pi': í v, hosszabb idejű 
í -sí bizonyít-ány- 
nval. Vasmunkás és 
\ :i/ntl előnyben. —: 
Ajánlatot kér fizetési 
igények megjelölésével 
Sa*- ■ malom Nagvléta.

14

.'ÍGY
■j Msaládból \.I.. fin — 
Iientestanulo.ud. felvé­
ti C -apó ucca 64.

tmmt

VARRODÁBA 
I tanulóleányok, beszegöd 
tetve és rövid időre fel­

vétetnek. Nvil a. 53. sz.
______________1581.

RÉSZLET- 
iigynökök, jobb körök­
ben ismerelséggel bírók 
felvétetnek. Cím a ki­
adóban. 1070

*r'
FIATAL 

fiiszerkercskedű- segéd 
lelvétetik, Széchenyi u. 
0. szám. Szatócsüzlet­
ben. B. 33

ÜGYES 
megbízható kifutó fiút 
elsejére keres. Biró fes­
tő, Bkia udvar. 1 <>32.

MEGBÍZHATÓ 
ügyes szobaleány felvé­
tetik. Piac a. 01. Ke- 
reszlépülel. 1091

MUNKÁS LEÁNY 
szi kvizgy árba azonnal 
felvételik. Csokonai u. 
31. szám. 10.33.

tanulók
vétetnek
terfia

VARRNI 
és segédek, fel- 

. Kovács E. Bé­
li II. 11. 1053.

szám,. 1453

BEJÁRÓNŐT, 
ki jól főz, keresek. — 
Nyomtató 15. 1593

SOFFÖI!
éves jogosítvánnyal 

azonnali belépésre fel­
vetetik. Cím a kiadóban 

1732.
GYERMEKTELEN

házaspárt felveszek 
házmesternek. május 
elsejére. Vár utca 10 

1789

i KISZOLGÁLÓNAK 
I jó megjelenésű intet'' - 
jgens leány, ki varrás- 
íban is jártas, azonnali 
I alkalmazást nverhvt a 
I Halász, hodegában, Si- 
* monyi út 2 1550

SZOBALEÁNYT 
ügyes megbizhatót fel­
vesz. Fekete Kálmán. 
Biae 22. II emelet 1094

FEJŐS TEHÉN 
ia nélkül, tejhaszonra 

kiadó. Szappanos u. 20. 
SZiun-______ 1700.

SZESZESITALOK 
eladásában teljesen jár­
tas ügynök, kinek nagy­
vevőkére van felvétetik 
Cim a kiadóhivn'alban.

1388.
MAJOROSNÉ 

kerestetik, debreceni la- 
I nyara azonnali belépés- 
í re. Horváth, Kandia u.
I 8. szúr.-.. 147‘2
{ •----------- ------------------------------- '

IRODAI
] gyakorlattal bíró, nőt. 

vagy férlit, ki németül 
beszél, fizetési feltéte­
lekkel. ajánlatokat a ki­
adóba „Szerény“ jelige-, 
re kérem beküldeni. — 

1513.
RENDES

hejáióné, azonnal felvé­
tetik. Rr./ieska műte­
rem, Piac a. 32. 1727. I

KOCSIS
azonnali belépésre fel- 

; vétetik. Dénes Árpádtér

ASZTALOS 
tanuló , vidéki bent- 
koBztra felvétetik: Bá­
lint Sándornál, Kos­
suth utca 5. 1659

ELÁRUSITÓNŐ, 
ügyes, jártas, kenyér­
le vaku 1 ha felvétetik. — 
Korona enyérgyár, Pi­
ac utca 10. 1677

ÜGYNÖKÖK 
szép keresetre, utazás­
sal, felvétetnek, este 6 
órától: Móricz utca 4.

1680

30 ÉVEN
felüli férfi és nő, vagy 
gyermektelen házas­
pár, parkett kezeléshez 
értők, mindenesnek fel 
vétetnek: Debrecen, — 
Hadházi utca 9. Tuli­
pán. 1647

TANULÓ
fizetéssel sei vétetik fii- 
szerkereskedésbe. Vá­
gó. Teleki utca 69. 1638 

GYERMEKTELEN
házas pá r tak ári tűsért 
lakást kap: Pótevfia- 
utca 39. szám. 1685

EGY
kommendes kocsist 10 
éves fiával május 15-re 
keresek. Jókai u. 22.

1651
KIFUTÓ

fiú felvétetik Csapó u. ! 
19 Angyal iíalmérés.

GÉPÉSZ j
csépléshez több évi gya­
korlattal felvétetik — 
Arany János ucca 37.

1706
HÁZVEZETŐNŐT 

keres vidéki kis* családé 
nyugdíjas, szerény igé­
nyű, 50 éves férfi. Aján 
latok „Szántó“ Állumépí 
tészet, küldendők.

709
KIFUTÓ

fin felvétetik Feldheim 
Imre posztóházába — 
Kossuth ucca 0. 1575

MAGÁNOS
férfi, vagy gyermekte­
len házaspár, megbízha­
tó, rendes, tiszta ember, 
aki tehenek gondozását 
és a fejest érti, kerti 
munkát tud. alnknlma- 
zásl nyer, Siinonyi út 17 
sz. alatt. 1656

13. 1721.
GYAKORNOK

BEJÁRÓNAK 
14—16 éves leány dél 
utánra felvétetik. — 
Szapanos utca 3. szám. j szám. 
Jobbra. 1775

TANULÓ
fizetéssel felvétetik a 
Szövetkezetbe, Csapó 
utca 39. 1582

40 EVEN
felüli bejáró takarító­
nő, éjjeli mulatóba lel 
vétetik. Emelet utca 89 
________ 1785

GÉPI ’
miililmzéshcz tanuló­
leányokat — fizetéssel 
felveszek. Kisebb mo­
tort, lehet ventillátor 
is, keresek megvételre. 
Peterfia 70, keresztépii 
let. 1758

MAJOROST 
keresek azonnali belé­
pésre, halápi tanyám­
ra. Feltételek megtud­
hatók: Szabó Miklós 
igazgatónál, Kolónia 
iskola. 1761

GYERMEK 
mellé egészséges, erős 
fiatal leányt keresek, 
május elsejére. Nyom­
tató utca 3. 1767

AZONNALI 
belépésre, ital mérésbe 
egy ügyes kiszolgáló- 
nőt felveszek. — Deák 
Ferenc, utca 24. 1773

KERESKEDELMI 
szellemű úri asszony, 
vagy úri leány, fiók­
üzletünk vezetésére, — 
kis óvadékkal — azon­
nali belépésre felvéte­
tik. Ingóságközvetitő.

1774

ALKALMAZÁST
KERES

ÜSÉPLÉSRE 
áll. alkalmazóit gépész­
nek ajánlkozik, 13 évi 
önálló gyakorlattal, le­
hetőleg gőzgéphez, vi­
dékre is elmegy szak­
képzett géplakatos Cim 
;t kiadóban. 1374

SZERÉN YTGÉNYÜ 
végzett fiatalember iro­
dai, i.i unka fel ügyelői
i-páni vagy ehez hason 
ló '.tűst keres. Cim ,i 
kiadóban. 1479

31 ÉVES NŐS 
gépészkovács, urada-i 
lomban állást keres. — 
Cím a kiadóban. 160.3

~' "RÉNY
In irárium melleit per 
l’ekt gép és gyorsíró es­
teli irodai munkát vál-

i felvételik. Jelentkezés 
J délelőtt Arany János u. 
í 4. f. Középeurópai 1730

CIPÉSZ
segédet, jó munkásst fel 
veszek. Vígkedvű Mi­
hály u. 30. szám. 1731.

EGY
t tndenes felvéle <í 

tik. vendéglői konyhú- i 
ban. Sas ucca 1572 I - s

BEJÁRÓNŐ
felvétetik, 3 tagú csa- j 
ódhoz. Kölesei ucca 22 I 

uccui lakás. 1527 »

JÓ
munkás borbély segéd 
állandó munkára fel­
vétetik. Cim a kiadó­
ban. .1778

önálló"’"’“"”
munkásnők francia és 
angol munkához fel vé­
tetnek. Fried nővérek. 
Széchenyi utca 11. 1446

AIF.GB1ZHATÖ 
mindenes leányt felve­
szek: Kossuth utca 45 
kereszténiilet. 1789

HÁZMESTERNEK 
gyermektelen házaspóuf 
felvétetik. Vár u 2. 1729

I lal. Cim 9-12. telefon- 
1500

KÖN V V VEZET ÉS BEN 
teljesen jártas, magyar 
és német nyelvet bíró 
nyugalmazott) állami! 
tisztviselő, megfelelő al­
kalmazást keres. Cim a 
kiadóhivatalban. 1536

PÉNZTÁRI
j vagy irodai alkalmazást 
i keres, ..B“ listás Máv. 
j pénztárkezelőnő. nzon- 
I null belépésre. Cim a 
' kiadóban, 1614.

BEJÁRÓ
: főző, vagy takarító he- 
; lyet keres úri családnál 
I fiatal. intelligens nő
1 Kandia ucca 13. 1689

tit
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KÉTHETES
(kislányommal dadának; 
mennék, vagy anélkül 
is, Tímár u. 11. 1553.

GAZDÁLKODÁSBA 
jártas asszony gazda­
asszony! állást keres, — 
Kar ucca 44. balra 1781

HÖLGYFODRÁSZ 
és manikür segéd állást 
keres, helyben, vagy vi­
déken. Cim a kiadóban.

1710.

37 ÉVES
fhtelligcns özvegy asz- 
izony. házvezetőnői, v. 
oejáró főzőnöi állást el­
fogadna. Kitűnően főz, 
1 háztartás minden ágú 
ián jártas, vidékre is el 
nrgv. Cim a kiadóban.

1611.

KÉT
fejőstehén fele tejha­
szonért, tartásra kiadó. 
Értekezni Nyilas telep, 
Malvin ucca 38. 16.1

gépírást
megtanulhat, gépírási 
munkálatait elvégezheti 
olcsón. Hatvan ucca 9. 
özv. Horovitzné. 1555

FUVAROZÁST 
vállalok, Arany János 
ucca 34, sz., 3. ajtó.

1487

AJÁNLAT

SÍRKÖVEK
ti H k j 1 -"7 frrmJskőbSl ol

kaphatók Debreceni 
9al Z;*rflrrál Ffirrtó nc-
. 2. lőa

KIHORDÁSRA 
I"’ benlétkezésre jó házi 
-oszt kapható. Ugyan- 
sít hímzést elvállalok. 
Cserepes ucca 10. 1488

Ugorka
ecetes és vizes ki­
mérve és 5 1-es üve­

gekkel állandóan 
kapható. Lindenfeld 
Dégenfeld-'ér. Tele­
fon 79,

53a
építkezéshez 

légla és cserép a legol­
csóbb áron beszerezhető 
Klein téglagyár. Iroda . 
Deák Ferenc 3. Telefon : 
roda 557., telep 50.

Figyelem.
Győződjön meg áraim 
olcsóságáról s munkám 
tartósságáról. Minden 
kiadott munkáért és 
anyagért felelek. Női 
talp. sarok 240 fill. — 
Férfi 280 fii!. Női feje­
lés 685 fii!., férfi 760 
fid. Férfi és női cipők 
a legjobb anyagból és 
legolcsóbban megrendel 
hetók Jungnál, Szepes- 
ségi ucca 27. (Hersko- 
vicshoz).

„NÍVÓ“
legmodernebb kölcsön-1 
könyvtár május elsejé­
iéi Piac ucca 75. 1541

A GONDÜZÖBEN 
az ország legjobb sörei 
és borai kaphatók. — 
Vendéglőm 100 éves év- j 
f< rdiílöja alkalmából j
ünnepi és tavaszi meg- J 
nyitót tarlók. T. ven­
dégeimet örömmel ké­
szülök fogadni a szép 
zöld lugasaimban. —
A részvény sörfőzde ez- 
nlkalommal külön hor­
dó söröket küldőit an­
nak bizonyításául, — 
ho«v az. első helyet az 
ö üdítő italai foglalják 
cl. A kert megnyitása 
május elsején a szokott 
elsőrendű zene melleit! 
történik. — Tisztelettel 
Hr bin a Ferenc, a Gor.d- 
iiző vendéglőse, — Ho- 
mekkert ucca 3. Teleki 
nem 4 1498

JÓAUNÖSÉGÜ 
cser-tégla és cserép 
kaptiató a Tóth és 
Sebestyén Rt. Kisbe- 
gyesi-uti téglagyáró 
hói. Eladása Simon- 
ffy-n. la. n. em. Te­
lefon 610.

í ÍZLETES
j házi koszt, kihordásra 

is kapható. Nyomtató 
‘ ucca 2. szám. 1580

Percei
cukrászdában fagy­
lalt szezon megkez­
dődön. 1576

mérlegkészítés)
javítás, hitelesítéssel. ,pi 
tányosan Garai. Zsák u. 
,1 (Csokonai u m.il­
let t). Használt kisebb 
mérlegek jóság, szekér, 
hídmérlegek eladása cs 
vétele. 1600.

Német fátékdélclőttök 
6 éven aluli gyermekek 
részére. 'Foglalkoztatás1 
a legújabb pedagógiai 
módszer szerint, higieni 
kus tantermekben vagy 
a szabadban. Beiratás 
11—12 közöli.

Délután nagyobb gyér 
inekck részére a szoká­
sos rendes nyelvoktatás 
Német (Gyermekotthon,! 
Pias ucca 34. 111. 12.

TÁRSULNÉK 
50 millióval életképes 
vállalkozáshoz, — ahol 
pénzem biztosítva lenne 
Cim Petőfi tér 12. fod­
rászüzlet. 1644

Akácfa 49.000
tölgyfával vegyesen, fel­
vágva, hazaszállítva meg. 
rendelhető Rákóczi ucca
18. szá.... 1597.

32 PENGŐÉRT, 
ebédkoszt kapható, Pé- 
lerfia 16. Lclkcszné.

1802.

KIRÁLY 
kávéi mégis a legjob­
bak. Aromás, zamatos, 
a vevő előtt pörkölve, 
meleg állapotban kap­
hatók. Dégcnfeldtér 11. 
szám. 8/a

HAVI KOSZT 
reggeli, ebéd, vacsora 
36 pengő. Ebéd 80 fill, 
vacsora 64 fill. Cim :
Hírlap iroda. Széc-|
tíenyi u. 6. B 21.

MOSNI.
vasalni megyek. Cím :
Petőfi tér, trafik. 1608

Takciréktüzhelyek
legegyszerűbbtől legdí­
szesebbig. készen kap­
ható'.:. Lakatostanuló­
nak fiú felvétetik'. Kan­
dia 15. 1718

KÉTHETES
kislányomat kiadnám 
tartani, vagy örökbe. — 
Tímár u. 11. sz. 1554.

KÖNYVELÉST 
vállalok. Elhanyagolt 
könyveit rendbe hozom, 
címem Miklós u. 7. sz. 
alatti irodában. 1749.

AJTÓT,
ablakot olcsón készítek, 
kész bútor és konyha- 
berendezés készen kap­
ható. Boltberendezési 
újonnan és áthelyezését 
vállalom. Bodnár aszta­
los, Miklós 18. 1713

VÁLLALOK
teheneket jó legelőre — 
tejéért, libákat, malaco­
kat felébe. — Ugyanott 
erős rádió olcsón eladó 
Faragó ucca 7. 1745

NYUGÁGYAK 
12 pengőért. Gyermek- 
kocsik olcsó árban kap­
hatók. Epstein, Főtér 
40. 1496

ORSZÁGOS
42-es kaptár, kassok el­
adók. Méhek kezelését 
kezdőket vállalok. Ha­
lastó ucca 19. 1357

EGY
külőnbeiáratú újonnan 
berendezett tiszta bú- 

| torozott szobát, úri em 
t bemek kiadok. Széfbe- 
I nvi kert, Huszár ucca 

13. Kocsák'. B-32

A KÖZPONTBAN 
két elegánsan búloro- 
zott szoba, fürdőszobá­
val kiadó. Cim a kiadó­
hivatalban. 1445

ZÖLD LUCERNA 
ölszámra kapható, —•
egész héten. Honvéd- 
temető u. 10. szám.

KERTI VASBUTOR 
úgymint székek, padok, 
asztalok, vaságyak mos­
dók, vaskapuk, — ke­
rítések stb. készülnek 
Ottónál, Rákóczi u. 13. 
szám. 1766.

„ANNI“
kalapszalonban már 8 
pengőért kaphatók ta­
vaszi és nyári újdonsá­
gok, gazdag választék­
ban. — Párisi és bécsi 
modellek szerint 3 pen­
gőért alakit. (Csapó u. 
58. számL

NŐI
szalma és filckalapok 8 
pengőiül kezdve. .Jung- 
rei-z Mari, Arany Já­
nos ucca 37. 1389

Elajándékozunk 
fiatal, jó házőrző ku­
tyát, jó helyre. Vénkert 
Domokos ucca 24. 1534 

* NŐI 
kalapok olcsón szerez­
hetők bo: Túriadnál, 
Pacsirta utca 41.

KÖLTÖZTETÉSEKET 
szakszerűen és olcsó árak 
mellett eszközöl az Angol 
Magyar Szállítmányozási 
R. T. Piac ucca 72. (Ro- 
yalbl szemben)’, Telefon 
37. la

MÉSZ '
és mindennemű építkezé­
si anyagok, tűzifa, legelő 
nyösebbon beszerezhetők 
FLclfcr Bélánál, Hatvan 
ucca 6i. , 61-a

ÜGYES
varrónő házakhoz ajánl 
kozik napi 2.50 pengő­
ért. Nyíl u. 133.

1698

GYERMEK
. gondozását elvállalom 

Kar ucca 35. 1695

KLEIN
cseléd inlézet új helyisé 
ge Csapó ucca 6. szám 
alatt található. 1441

KIADÓ LAKÁS.
K< ttő külön szoba knny 
hás lakás, egész udvar­
ra], kerttel, május 1-re 
lelépéssel kiadó. Szó- 
boszlay Papp István un 
ca 8. Homokkert. 1557

UCCAI
bútorozott szoba, kony­
hahasználattal, fiatal- 
párnak 1-re kiadó. Ve­
res ucca 28. 1551

SZÜRKE
divat ridikülök már 10 
pengőért kaphatók Ep­
stein. Főtér 40. 1495

KERESLET

Tölgy faoszlopok 
darabonként 80 fillér-; 
töt fölfelé beszerezhe­
tők. Kovács Gyula fate­
lepén. Károly Ferenc 
József út 18-b. 1591

A NYÁR
mielőtt beköszöntene, 
Vrhölgyeiin fáradjanak 
el Bálint Margit divat- 
termébe (Pélerfia 60.), 
ltol a most érkezett di­
vatlap szerint készül­
nek a n' ári szezon 1 
divatosabb selyem, va­
lamint szövetkabát jak
IC P.-crt, kofzlümiei 
20 P -ért. ruhái 8 P - 
ért. Rendkívül nagy vá 
lasztik áll a T. Urhöl- 
r’ -'k rendelkezésére.

Akácra 49.000
Tölgyfával vegyesen, föl. 
vágva, méter mázsánk ént 
házhoz szállítva megren­
delhető. Varga 11. 1596

" BÚTOROZOTT
flccai szoba kiadó. Icle 
ki ucca 63 jobbra, 1-
a rt A-

Asztalos és ács­
mester urak Hevei­
mébe ajánljuk Bárcy 
ucca 3B alatti tele- 
Dünkön üzembe he­
lyezett fa megmun­
káló gépeinket 4— 
4 8) P órabérért,

1772

RUHANEMŰIT 
zőrméit ruhamoly el- 

í len — csak az „Alias“ 
I kamforin rúd védi meg, 
í 80 fillér. Német világ-

szabadalotn. Bury Gyu­
la, Nyit ucca 125. szám 

1683

ELÖRAJZOLAS- 
líoz megérkeztek a 
legújabb stilszerü sah 
Ion-minták nagy vá­
lasztékban. Pontos és 
tiszta munka. — Fa­
zekas előnyomda és 
í<ézimunka üzlet —

SELYEM-^"
cs szalmakalapok, leg­
szebbek és legizlcseseb- 
bek', — eredeti modelek 
után, olcsón szerezhe­
tők be. M.etta Anna, 
Czénuda utca 10. 355

KOTLÓS
tyúkjait, kis csirkéit — 
baromfi tetű ellen csak 
az „Atlas“ kamfavin to 
jás védi meg, 80 fillér. 
Német világszabadalom. 
Bary Gyula, Nyit ucca 
125. 1684

TŰZIFA ÉS SZÉN 
egelőnyösebb beszer­
zési forrása Erdélyi 
tűzifa behozatali rt, 
Telefon 12-50.

CSERÉLEK
búzáért, rozsért lisztet 
és korpát. Előnyös áron 
a legjobb lisztek, hüve­
lyesek, csirkedara, olaj 
és pogácsa beszerezhető 
gyors és pontos kiszol­
gálás mellett. Cseretelep 
cs lisztraktár, Debre­
cen. Szoboszlői út 4. sz. 
Csapó vendéglő melleit.

1 705

TRÁGYÁT
évszámra, állandót ke­
resek, Darabos ucca 52 

1412

KIADÓ
az Ujkertben egy udva­
ri szoba. Értekezhetni : 
Kút ucca 116. 1544

KIADÓ
három szoba, előszoba, 
fürdőszobás uccui la­
kás, a központban, bú­
torozva, vagy botoméi- 
kiil. Orvosi rendelőnek,
vagv v.... "di irodának,
igen alkalmas. Cim a ki 
adóban. 1606.

KAPUALOL
teljesen szeparált, 1 :í- 
lönbejáratu, 2 szoba jól 
bútorozva, kizárólag/
uraknak kiadó Hatvan 
u. 16. sz. 1601,

ELVESZETT 
Batthyányi uccálól a 
Kistemplomig egy szí­
nes hímzett párna. Ké­
retik a szives megtaláló 
Svetits intézetbe ieszoi- 
gáltatni. 1771.

LUCERNÁS
bérletet keresek egész 
évre, a város közelében 
Fehértói, Dégenfeld-tér, 
4. szám. 1657.

I ELÉPÉSNÉLKÜL 
Mromszobás lakás Rá­
kóczi húsz alatt olcsón, 
azonnaliul átad"' Meg. 
tc-V ■—" 1'ő délután Iá-' 
romtól. 1592

KIADÓ
május 1 re kél .zv.li.i, 
kimyliás uccui lakás — 
Marúthy György 21.

109'.!
EGY

kisszoba kiailó azonnal, 
(Késes ucca 70. 1504

KANDIT! GYULA 
j zongort),készf!5, Nviregya 
I búza. Sarkantyú ucca 8. 

Hangolást. javítást, elvá­
gás! váÜfal. 27ai

SZALONOMBAN 
kosztüm, kabát 12 P., 
ruha 8 P. házi és lány­
kámba 4 P. — Szabni, 
varrni tanítok hat hét 
alatt is. Vidékiek bent­
lakást kapnak. Szabó 
Miklósné, Kút ucca 38.

1 71 I

NYEST
boát, vagy mufTot meg­
vételre keresek. Balázs- 
né. Garai u. 25. 1191.

M.M)Ó
Irén uccu 18. sz. biz, 
kert, azonnal, egész év­
re. 1715

EGY
keveset használt gyer­
mekim kvaló fényképe­
ző gépet veszek. Erzsé­
bet u. 50. szám. Bőriiz- 
let. 1678.

KÜLÖvbEJ kft.M 1.: 
bú lorozol l szoba, Kolé- 
rcn kiadó. Kálvinlér 3. 
földszint (fény kérész-l
mi ' 1719

MÁRVÁNY-
nírzaik. cementlapok 
betonáruk, építési 
anyagok a legolcsób­
ban beszerezhetők a 
Debreceni Mükőcyúr 

1 nál. Fürdő-utca 2. SZ

MOSÁST.
vasalást, fehérnemű ja­
vítási. varrást szépen 
és olcsón vállalok. Le 
vélbcli hívásra házhoz 
megyek Bodnárné. Cs’1 
ka Pál ucca 20. 1390

MEGVÉTELBE 
keresek Singer, vagy lui 
sonló márkájú, centrál- 
bobin női varrógépet, 

I Domti u. 1. szám. 1734.

EGYSZOB A.
konyha, spáizból álló 
lakásom elcserélném — 
ti:. (.libával. 1 g' a notI 
egy szép b-ándvr ebiiló 
Csillag 19. 1197

SZABÓKNAK 
rendelt és raktári mun­
kát készítek, pontosan 
és jól, saját műhelyem­
ben. Cim a kiadóban.

1688

BÚTOROZOTT 
szoba, külön bejára Hal, 

f kiadó. Szent Anna uc- 
i caí városi bérpalota, 

Pcrczel Műterem. 3Cs

BÚTOROZOTT 
szobát keres a köz- 6 
kerlségbvn magános li 
alalerö. I.cvélhcli aián- 
tatokal ávmegjeb '• . ■ 1,

M , ,'.illos|.o‘

KVÁRTÉLYOS 
fekete!'.".. Varga ucca 
28 szám. ajtó 2—4.

alatt, 1721

kiadóba > TE. 1 7 ifi
EGY

szobatár-al keres1 k Ki 
gvó ucca 27 N. II

KI \Dó
egy csinosan bútovozoll 
szoba, esellcg 2 úr vé­
szére KercsztéjiiHel 
Arnnv János lie a 36.

1707
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j yRMÜAKA-Sv; w , 
liéffzö’ba, előszoba, — 
konyha, minden mellék 
helyiséggel, szép udvar, 
kert, Poroszlay út ele­
jén, -fiatal párnak, éves 
lakásnak, esetleg nyári 
lakásnak azonnal kiadó. 
Cím a kiadóban, 161 7

KVÁRÉLYOSOK 
felvétetnek koszttal, — 
i.-avi 56 pengőért. Hat­
van uccai kert, Gohér 
60. 1612

KIADÓ
/yaralásra, árnyas park 
ban, bútorozott két szó 
)a, előszoba, konyha. 
Koncz, Poroszlay 1.

1693

EGYSZOBA 
tiadó Késes 12. sz.

L.._ . ’NYÖGÖTT,< 4 Mi
lakás és egy udvarra-
nyíló is, Homokkert,—
Szabolcs ka tíocav4. sz.

!>_______ _______  1610

UCCAT ,
bútorozott szoba 1—2 
személyre kiadó. Péter- 
fia 36. 1754

EGYSZOBA,
konyha, spájz, lclépés- 
nélkül azonnal kiadó. 
Tímár ucca 14. sz.

1746

1 BÚTOROZOTT,
szoba, egyetem közelé­
ben kiadó. Cim a kiadó 
ban. 1670

I KIADÓ
egy szoba, konyha, sza­
bad Jószág tartás. Ho­
mok kert, Harsány! Gusz
táv ucca 14. sz. M. 
—

EGYSZOBA,
konyha, speiz, lelépés- 
iiélkül, kiadó. Bujdosó 
ucca 36. Homokkor!.

1444

/ KIADÓ
udvari kisszoba, üressen 
Atjárós szép kisszoba 
bútorozva, esetleg kony 
búval, gyermektelennek 
Ivurucz 62. 1796

KÜLÖNBEJÄRATU 
szoba, előszobával iro­
dának, lakásnak vagy 
hasonló célra azonnal 
kiadó. Batthyányi ucca 
15. 1494

KÉT
uccai szoba, konyha,— 
május 1. kiadó. Nyi 1 uc 
ca 115. 1751

1606

KÜLÖNBEJÄRATU 
bútorozott szoba, ellá­
tással kiadó. Csapó ne­
in 27. balra 1-ső ajtó.

1725

EGYSZOBA,
ílöszoba kiadó, Magos 
ucca 13. 1/17

EGYSZOBA
kiadó azonnal. Aczél uc 
ca. Bacsó András. 1736

KIADÓ
egv uccai világos pince 
szoba azonnal. Érlekez- 
ni Hunyadi ucca 15.

1455

KVÁRTÉLYT 
kaphat külön szobában 
szolid fiatal ember. — 
Petőfi lér 4. kercszlépü 
let. 1769

MINDEN
célra alkalmas uccai 
helyiség, forgalmas he­
lyen átadó. Cim a ki­
adóban. 1526

UCCAI
szoba, szépen bútorozva 
esetleg bxitorozatlanul, 
konyha használni tál, — 
azonnal kiadó. Vígked­
vű Mihály 43. 1777

ÜZLETNEK
műhelynek alkalmas, vi 
lágos, száraz betonos, 
pincehelyiség, uccai le­
járattal azonnal kiadó, 
Csapó u. 56. sz. alatt. 
Értekezni dr. Miklósnál 
Hunyadi u. 10. 1741.

PÉKSÜTÖDE 
üzlethelyiség, pincehe­
lyiség kiadó. Cegléd u. 
18. szám. 1747.

ORSZÁG OSMÉ RET.Ü 
kaptárok, mtilépprés és 
mézpergetö-gép eladó. 
Értekezni Nagy Sándor, 
Tócóskert, Faiskola uc­
ca 7-f. szám. 1659

ELADÓ
egy fokszi kulya Hat­
van u. 36. sz. Nagy 
Gyulánál

ÜZLET

SZŐNYEG 
(juadrátos juha -- 
lener zománcozott

BÚTOROZOTT 
-szoba két úriembernek, 
tel jesellá tással kiadó. 
Bethlen ucca 27. III. 
ajtó.______________ 1760 .

BÚTOROZOTT !
különbé,járatú uccai szó 
ba azonnal kiadó. Zöld­
fa ucca 9. 1743

LAKÁS
‘kettő szoba és fürdő­
szoba, konyha, terasz, 
modern, különbejárat- 
tal, villanyos megálló­
nál, éves vagy hosszabb 
lakhatásra kiadó. Simo 
nyi ül 28. D

KIADÓ
egv uccai pincalakas, • 
azonnal beköltözhető. 
Lorántffy 19. 1624

KIADÓ
azo-ba, kiilünbejárattnl 
5 szoba, irodának, inté­
zetnek vagy rendelőnek 
Piac 7. 1621

BOCSKAY KERTBEN 
kétszobás nyaraló kiadó 
Csapó ucca 105. 1798

EGY
szé-p uccai bútorozott 
előszobával, kiadó. — 
Ugyanott egy fehér 
orosz spitz patkányfogó 
kutya eladó. Apaffy uc­
ca 10. sz. 1629

EGY
szép szoba, konyhás la­
kás, kisebbel elcserélen­
dő, Mcszena ucca 24., 
középső aj lő. 1538

v EGY
S udvarranyiló szoba, bú­

torral kiadó. Agárdi 17.
1616

KÉTÁGYAS
uccui szép bútorozott 
szoba, főzni lehet, vil­
lany, víz, kiadó. Csillag 
67.' 1639

EGY
vagy kettő szobás la­
kást keresek, lakbért 
egy évre előre fizetek. 
Szabó. Arany János uc­
ca 61. 1613

KIADÓ
üresen nagyszoba, kony 
hahasználattal, család­
nak Is. Bethlen ucca 8.

1642

KIADÓ
Arpádléren egyszoba,
konyha, fáskamarából 
álló lakás. Értekezni 

V Hadházi úion 12. sz. aa 
üzletben. 1640

BÚTOROZOTT 
-zoha, egy vagy 

* fiatalember részére, 
idó. Méliusz tér 5.

FÉRFI
kvártélyos felvétetik. 
Kar ucca 23. 11. ajtó.

1643

KIADÓ
<*gy szoba, konyha, fás- 
mara, azonnal beköltöz­
hető. lelépés nélkül. — 
Késes ucca 72. 1669

KVÁRTÉLY 
kapható. Mester 
40. II. udvar 
ni.

KVÁRTÉLYOS 
felvétetik azonnal. Kos­
suth ucca 55. 1658

EGYSZOBA,
konyhás lakást, békebe­
li lakbérrel keresek, — 
lelépést fizetek. Hatvan 
32. kereszlépület. 1788

KÜLÖNBEJÄRATU 
kis szoba, bútorozva — 
vagy hútornélkiil kiadó 
Nagyállomási hídnál.
Híd ucca 6. 1785'

BÚTOROZOTT 
uccai szoba, központban 
azonnal kiadó. Hüve­
lyes 6. 1784

ucca 
Érdeklőd- 

1672

TELJESEN
különbé járatú elegán­
san bútorozott szoba 
villanyvilágítással, köz­
ponti fűtéssel kiadó. — 
Vrrböczy ucca 4. szám 
I. em. 5. 1682

KIADÓ
kettő szoba a Nagy­
templom közelében la­
kásnak", irodának", rak­
tárnak, azonnal, fim a 
kiadóban. 1681

CARSON
(akis, nőtlen embernek, 
irodával kiadó. Piac 10 
I cm. 1070

KÜLÖNBÉ JÁRATI 
bútorozott szoba kiadó. 
Rákóczi H kérész tép li­
la. 1649

EGY
udvarra nyitó szoba — 
május 1-rc kiadó. Kön­
töskert, Töhötöm ucca 
12. 1660

BÚTOROZOTT 
szoba, 20 pengőért ki­
adó. Esetleg koszt is 
kapható. Péterfia u. 11. 
szám. 1599.

EGYEDÜLÁLLÓ 
nyugdíjas tisztviselő, — 
nyugalmas lakást keres. 

(. teljesellátással, magú 
nos hölgynél vagy kis 
családnál. Ajánlatokat 
„ősz" jeligére kiadóba 
kérek. 1663

EGY
különálló —- bútorozott 
szoba, konyhnhasználat- 
tal kiadó. Erzsébet út 
55. sz. 1798

KIADÓ
két uccai és előszoba, 
sürgősen. Értekezni Le­
lni út 1-d. szám. 1799

K ÉTSZOBA, 
I konyhás modern 
” villanyvilágítással, 
1 nyos árért eladó.

iastelep, Német 
S 33.

MAGÁNOS
fiatal úrnő villában, — 

I különbejáratú bútoro­
zott szobát kiad. Cim a 
kiadóban. 1791

UDVARI
szoba, konyhával azon­
nal r a kiadó. Zöldfa uc­
ca 1. sz. 1666

KIADÓ
egyszoba, Ka ez telep, 
Fenyőfa ucca 17. Érte­
kezni 5. szám. 1668

KüLÖNBEJÁRlATU 
csinosan bútorozott uc­
cai szoba, május 15-rc 
kiadó. Simnnffy 38.

1793

KÉTSZOBA
irodának, rendelőnek, 
vagy hasonló célra ki­
adó. Szent Anna ucca 7 
szám, 1800

ÜZLET-RAKTAR

Bérbeadó auzusz- 
tiis hó 1-re 14 mun­

kahelyiség, iroda, 
lakás és üzlet, telje­
sen külön udvarral. 
Megtekinthető Szé­
chényi ucca 42, sz. fi. 
Bővebb felvilágo i* 
sitás Főtér 25. Már­
ton cégnél. 1628

BOLT
lakás, műhely, raktár, 
azonnal kiadó. Sümegi­
nél, Csapó u. 11. Hat­
van u. 61. 1022.

Főtéren átadó, berende- j éjjeli szekrény, már- 
zésscl együtt. Cim a ki- \ ványlappal egy villany- 
adóban.

a ki- ] eyy viiiauy-
1752 $ lámpa eladó. Vígkedvű

KIADÓ
lan iroda (Patakaié lak­
ható) bolt, iroda, rak­
tár, páholy, árnyas sörö 
zőhely (lakás italmérés 
volna). Bor eladó. Csa­
pó a. 19. sz. 1748.

FORGALMAS 
útvonalon, 20 éve fenn­
álló kitűnő menetelii 
hentes és mészáros üz­
lethelyiség, augusztusra! 
más célra is kiadó. Ér­
tekezni Külsővásártér 
13. sz, fiiszerüzlet. 1692

ÁRUK1HORDO 
tricikli, jó karban levő 
olcsón eladó Szokoly —- 
cimfestö, Csapó u. 28..

1723

HUSZONNÉGYEZER 
tégla eladó Bethlen u. 
20. 1728

EGY
j jókarban levő 

bó gép eladó, 
ca 133

férfi sza- 
Nyíl uc- 

1701

Szép nagy füszer- 
flzlet forgalmas he­
lyen, áruval, vagy 
anélkül átadó, át­
vételhez elég 10—15 
millió korona. Cim 
a kiadóban. 1345
-*■' KIADÓ 
pince raktárnak. Eladó 
elsőrendű nagy aszta 1- 
spór, Péterfia 8. 1561

ELADÁS

ELADÓ
bőrgarnitúrák, redőnyős- 
irőasztai, hálószobák, sza 
lomberendezés, plüsdivá- 
nyok, bencserdk, többfé­
lt bútorok. Széchenyi u. 
8. szám. Szentpéteri 361a

JOKARBAN
levő kis Singer varró­
gép jutányosán eladó.

34. 1543

MOKETT
nappali szoba garnitur, 
irodában alkalmas el­
adó.

SÜRGŐSEN
keresek 7—S milliót, —• 
pár hónapra kölcsön. 
Biztosíték van „Magos“ 
kamat jeligére kérem. 
Pontos elmet a kiadó­
ban.

1466.

Kertészek figyelmébe. 
Villanyerőre berende­
zett, hatvan méter 2 co­
los csővezetékkel ellá­
tott szivárványos kút, 
potom áron eladó. Szé­
chenyi ucca 22. Telefon 
82. 1394

KIADÓ
üzlethelyiség, lakásnak 
is. Bauer telep, Bauer u 
15. sz. Értekezni lehel 
ugyanott. 1735.

BETEGSÉG
miatt üzlet eladó, vagy 
bérbe adó. Cim Vígked­
vű Mihály u. 44. 1768

EGY
ió masszív tengeri dará 
ló eladó. Arany János 
ucca 34. szám. 3. ajtó.

1486

NAGY
üzlethelyiség raktárral 
és szoba konyhás lakás­
sal kiadó. Homokkert 
ucca 17. 1711

FŰSZER
és korcsma helyiség, — 
május 1-re kiadó, vagy 
lakásnak, Malvin u. 43. 
szám. Berendezéssel Is.

1708.

ELADÓ
jégszekrény t Nagy fé- 
deres kocsi. Hajnal uc­
ca 19. szám. 1559

EGY
komplett sötétbarna há­
lószoba berendezés oU 
c.són eladó. Tudakozód­
ni Boldogfalva ucca 17. 
szám, 3. ajtó. Megte­
kinthető délután 2-től 
4-ig. 1561

KIS VENDÉGLŐ 
Csapó u. 40. szám alatt 
17. év óta fennálló, leg­
forgalmasabb helyen le 
lépéssel átadó, jogfolyto 
nossággal. 1655.

MŰHELYNEK 
vagy raktárnak kiadó, 
betonozott uccai pince. 
Deutsh, Ferenc 6. 1630.

DÍVÁNY,
zöld szövet, használt, 
olcsón eladó. Szappa­
nos ucca 22. 1546

600 KÉVE NÁD 
és 3000 nagy vályog el­
adó. Értekezni Péterfia 
ucca 53. szám alatt. 00

j ELADÓ
j hentes, mészárosüzlet, 
I berendezéssel, Lelegségf 
! miatt. Sámsoni "út 3.

1578

ÜZLETHELYISÉG 
forgalmas helyen, Tele­
ki u. 62. szám kiadó, 
■ugyanott száraz vályog 
eladó. 1626.

ELADÓ
egy nyilas szőlő, 1. já­
rás, Újkort. Lehel u. 21, 
szám. 1780.

1EGY 
asztali konyha 
Apaffy ucca

eladó —>
18 1787

AZONNAL
átadó hentes és mészá­
ros üzlet Petőfi tér 5. 
szám alatt bizonyos —• 
okok miatt kedvező fel­
tételek mellett, vagy — 
más üzletnek is kiadó 
három nagy raktárhelyi 
seggel, nagy-állomással 
szemben, jó forgalmas 
helyen, hosszabb időre 
szóló szerződéssel. Érte­
kezni lehet a helyszínen 

1675

.VENDÉGLŐ
45 év óta fennálló, mel­
lékhelyiségekkel, be­
rendezéssel, jogfolyto­
nossággal bérbeadó. — 
Kedvező feltételek, való­
ságos aranybánya. Eset­
leg társúlok. Csillag u. 
21. 1665

KONDOROSI 
csárda vendégszobával 
mindenféle mellékletei 
vei azonalra kiadó. Ér­
tekezni a helyszínen.

164«

ÜZLET
főhelyen árúval együtt 
átadó. Cim a kiadóban.

1623

ZONGORA
Wirt-féle, 18 millióért 
eladó. Cim a kiadóban 

1776

ELADÓ
egy fabódé, Hadházi ut
26. számmal szemben 1-

azonnal. 1779 k,
Km »»*
s **

. m
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ÖT
éves bükkfa háló jutá­
nyos árért eladó. Kere­
kes telep Rudolf ucca 
26. 1537
*™*~ ELADÓ

tévését használt erede­
ti Singer féle bőrvarró­
gép. Cim Hugó ucca 16.

1517 1
___  — I

4-ES
magyar gazdasági csép­
lő garnitúra teljes felsze 
reléssel kedvezményes 
áron eladó. Kiss Márton 
Hajdudorog, IV. kerü­
let 1781. szám. 1552
~ ELADÓ

v.gv 60 hp. WD. szántó 
motor á 15 millió koro­
na. Nagy Imre Hajdubö 
szörmény, Serfőző ucca 
219. szám. 1513

MOTORKERÉKPÁR 
300-as Jap motorral — 
készpénzért eladó. Cim 
a kiadóban. 1565

ELADÓ
'Keményfa háló bútor — 
esetleg fele is olcsón. 
Nyíl ucca 30. 1673

ÚRI
szoba, modern, új jutá­
nyosán eladó. Lóránt ff I 
ucca 6. 1648

EGY
jóhangú mester gordon­
ka sürgősen eladó. Bö­
szörményi út 5. 1645

FAJ BAROMFI 
és keltető tojások kap­
hatók Libákért, Szegfű 
ucca 12. 16.36

4 HP
gőzcséplő garnitúra, tel­
jes felszer ’őssel jutá­
nyosán eladó, gróf Ti­
sza István - ucca 15. Ho­
mokkert. 1611

EGV
szép íróasztal olcsón el­
adó Arany János u. 11.

16.35

KERÉKGYÁRTÓ 
és lakaols szerszámok 
és. bútorok vannak el­
adók. Gál József, Cser­
kész ucca 1794

ELADÓ
"Két darab országos, bár 
más kaptár. Eötvös uc­
ca 22. 1671

EGY
jokarban levő. szabó- 
donfufó kerékpár ol­
csón eladó. Értekezni a 
színházi házmesternél.

1783

ASZTALKONYHA 
nagy eladó. Pince rak­
tárnak kiadó, Péterfia 8.

1667

ELADÓ
8. hp. garnitúra és nagy 
szívó nyomó szivattyú 
Keleti sor 13 Varga kert 

1661
VIZSLÁKÖLYÖK 

betévedt, tulajdonos 
átveheti Egymalom 8.

1652

fűszer
berendezés, kávédaráló 
5. kg. mérleg, pult el­
adó, nagy üvegek, Kó­
nya asztalosnál. Csapó 
u. 51. szám. 1801.

KÉT
magastörzsű Jukka el 
adó Szent Anna 60. ké­
rész tépület.

1634

' 3—4
m. hosszú akácfa 30— 
50 cm. vastagságban el­
adó. Pcterfia 75.

1631

ZONGORA
rövid jutányosán és he­
gedű eladó, Búsi u. 3.

I 1009

KERÉKPÁR
használható állapot­
ban, olcsón eladó. Gó­
lya ucca 15. hátul az ud 
varban. 1686

ALIG
használt kontrafékes ke­
rékpár eladó. Simon Il y 
u. 3. cipész üzlet. 1687

ELADÓ
füszerberendezés tel­
jes felszereléssel, árúval 
is jutányosán. Csapó — 
88. 1070

ingatlan

Szegényhdzsor- 
uccán több házhely 
és egy ház van el­
adó. Eilekezhetni 

Margit ucca 8. szám 
Tócdskert.i 1733

ELADÓ
Nagy cseru 7. szám 
alatt 15 kát. föld. — 
Vau rajta 2 egyszobás 
kouyhás lakás, 15 da­
rab szarvasmarhára 
200 darab sertésre való 
hizlaló góró és több 
egyéb kiseb épületek.

1423
ELADÓ

a Tágláskertben, Lé- 
tai-utca 40. és 42. szá­
mú liáz, kiilüu is. 1427

EGY
fehér háló s egyéb bú­
torok eladók. Szabó, 
Arauy János utca 61.

1620
ELADÓ

Nyíl-utca 44. számú 
családi ház, kétszobás 
lakással. 1G37
" gotT*

□-öl szőlő, 1 üveges aj 
tó, 2 ablak jutányosán 
eladó. Lorántfi-utca 3.

1662
ELADÓ

Homok-utca 142. szá­
mú ház. Ugyanott bú­
torozott szoba kiadó 2 
személyre is. 1722

AUTOMOBIL,
6 személyes, — teljes 
üzemben, eladó. Hat­
van utca 4. 1736

gyermek-
kclcngyc, teljesen uj, 
jutányosán eladó. Ga- 
rai utca 18. 1750

SZÉP
1 női ruhák eladók. Ér- 
: tekezhetni: Hatvan u. 
I 2. szám, bázniesterné- 
1 nél. 1764

ELADÓ
ingatlanok: Házalt, ■— 
villák 50 milliótól 3 
milliárdig. Szent Anna 
utcán nagyjövedelmü
ház 6 lakással 650 mii- ________
lió. Központon 6 szó- 1 ELÁRVEREZEK 
bás modern ház 375 j Debrecenben, Kónya u. 
millió. Pcterfia végén, j J. szám alatt, 1927 má- 
Bem Józfc-utca 1., há- | jus 2-án 34.530.000 koro­
rom és ötszobával, üz- I nára becsült angol faj 
lethelyiséggel 200 mii- sertéseket, tehenet. — 
lió. Simonffy-utca 36. j Rosner, bír. vkjtó.
és 17. számú házak ju- j -------------------------------- -
táuyosan, Gohér-tca Í0 1 
bárom szobával, sző- i 
lővel 120 millió. Ház­
helyeladás: Lehel-utca i 
16. számú szőlő 500 1 
négyszögöles parcel- \
Iákban eladó. Birtok- ' 
bérlet: 50 holdtól 600 j 
holdig. Földbirtokok: j 
10 holdtól 500 holdig. .
Sámsoni vasúti álló- j 
más mellett egy ka- • 
tasztrális holdas első- j 
rendű termőszőlő 10 > 
millió. Átadó lakások:
2—4 szobák a város 
minden részén. Háza­
kat, földeket, bérlete­
ket, szőlőket, lakáso­
kat keresek vevőim ré­
szére. — Kizárólagos 
megbízott Hoch József 
vármegyei s.-főjegyző 
bírtokiroda. Szent An­
na ucca 4. Telefon 14—
76. 78/1)

FÉNYKÉPEZŐ 
gén, kitűnő Goerz-féle, 
9xl2-es, redőnyzáros, 3 
darab kazettával, ösz- 
szetolható állvánnyal 
és egy távcső eladó. — 
Cim a kiadóban. 1762

300 NÉGYSZÖGÖL 
bekerített házhely, — 
Sámsoni ut 9 — eladó. 
Értekezhetni: Homok­
kert, Hungária 3. 1792

ELADÓ
61 kát. hold, első osztá­
lyú, fekete föld, — jó 
gazdasági épületekkel: 
Nyugati ut 14. 1795

EGY
jó karbau levő — szi­
vattyús kút eladó : 
Arany János utca 34.

1757
ELADÓ

egy ajtós jégszekrény, 
íróasztal, Csapó utca 
27. szám. 1755

EGY;
him farkas kutya el­
adó. Péterfia utca 32.

1759
ÁRVERÉS, 

május 2-án, 9 órakor, 
Debrecen állomás te- 
berkiadási raktárában. 
Eladatnak ékszerek, 
zsidó ima-fclszerelésck 
stb. 1760

KINIZSI UTCA 
51. szám, közvetlenül 
a Csapó-kerti vasúti 
megállónál levő ház cl 
adó. 1770

KIS- ~
Hegyesi-út 22. sz. ház 
eladó, egy kis szoba 
kiadó. 1737

"" ELADÓ
Eötvös 5 O.családi liáz 
tizenkétezer pengőért 
beköltözhető, szuterén- 
ja mindenre alkalmas.

1739
NÉZZE

meg az Onossay-utca 
19. számú házat (Vágó 
hídnál). Vegye meg! 
Eladó ! Alkalmivétel! 
Bővebbet Nagy Lajos 
irodában, Veres-utca 9 

■ 1742
j HÁZHELY
( 472 □-öl, Tóeóskert, — 

• Nemes-utca 8. Érte- 
I kezűi Aczél-utea 21. —

ELADÓ
Virág-utca 42. számú 
csinos családi ház. 2 
szoba azonnal bcköitöz 
hető lakással. Érte­
kezni hátsó lakásban.

BELLEGELÖN 
134 kát. hold tanyás­
birtok kiadó. Felvilá­
gosítást ad Sz. Szabó. 
Magos 13. 1732

MODERN
IIj ház, adómentes, fő­
útvonalon, gócponton, 
fűszer- és hentesüzlet­
tel, két szép lakással, 
nagy jövedelemmel, — 
nagy gyümölcsössel — 
elköltözés miatt, még 
pár napig jutányos 
áron megkapható : 
Sámsoni ut 3. 179(1

ELADÓ
Komlóssy ut 58. szám 
alatti szőlő. 4 szobás 
lakással; Sinai Mik­
lós utca 11. számú, 570 
nég y szögi ii gyümöl­
csös. -- Értekezhetni : 
Miklós utca 7. 1765

j 16. Papi).

1586
ELADÓ

25 hold barna homok 
föld 18 hold zöld ve­
téssel, Vizeli tanya — 
Monostorpályi. 1625

ELADÓ
házak, földek, ház 18 
milliótól 600 millióig, 
az Ondódon 2 hold föld 
á 40 millió, barna ho­
mokföld 12 hold, ára 
holdanként 8 millió — 
Értekezni Eötvös-utca

DIENES JÓZSEF.
v. községi főjegyző, 

Országos Földbirtok- 
rendező Bíróság által 
engedélyezett ingatlan­
forgalmi, kereskedelmi 
és biztosítási irodája : 
Füvészkert utca 16. sz.

(Saját ház.)
Telefon: 14-98.

Hladó ingatlanok : 
Széchenyi utón négy 
szobás villa. — Simo- 
nyi utón villa, nagy 
parkkal. — Poroszlay 
utón kétszobás ház sző 
lővel. — Újvárosi utón 
háronívcobás, kortes 
ház. — Ujkertben há­
romszobás villa s kert. 
— Vénkertben több la­
kásos ház.— Vígkedvű 
Mihály utcán gyönyö­
rű uriliáz. — Pesti ut­
cán modern ház. — Az 
állomás mellett több 
ház. — Homokkertben 
kétszobás olcsó ház. — 
Kishegyes! utón uj 
egyszobás ház. — Szat 
mármegyében malom 
ötszázmillió. — Nagy­
cserén 5, 10 és 43 hol­
das birtok. — Város­
hoz közel, köves utón 
30 hold. — Debreceni 
határ mellett 85 hol­
das, homokos tanya, 
ötmilliójával. — Autó­
busz megállónál na­
gyon jó 4090 négyszög- 
öles szőlőbirtok.— Sző 
lök az Ujkertben, a 
Bocskaybau, Hajdu- 
sámsonban, Hajduba- 
goson. — Házhelyek az 
egyetemi klinikákhoz 
közel. — Csapó utcán 
60 milliót jövedelmező 
ház 300 millióért. — 
Kisebb - nagyobb há­
zak 25—800 millióig, a 
város minden részén.

Lakásokat keresek le 
lépéssel, vagy arany­
bérért. Kiadó lakások­
ra megfelelő jó bérlőt 
azonnal ajánlok.

Keresek eladó háza­
kat. telkeket, földeket 
és földbérleteket.

Parcellázásra ingat­
lanokat és azok érté­
kesítését vállalom.

Pénzkölcsönt aján­
lok másodhelyü beke­
belezésre is.

'.Jégbiztosítások iro­
dám utján a legolcsób­
ban köthetők. Jégve­
rés esetén külön díj 
nélkül, a legkisebb kár 
is teljesen inog lesz 
fizetve.

1618
ELADÓ

elköltözés miatt csalá­
di ház. — Maróthy 
György-tea 21. sz. 1702

ELADÓ
Csapókért, Jánosi-u. 
80. szépen rendezett — 
liáz 36 millióért, — 21 
millióval megvehető, 
azonnal beköltözhető.

1627
20 KÁT.

hold tanyásbírtok a 
Fancsikán kiadó. 
Bethlen-utca 20. sz

79/-.

1726

ELADÓ 
j Alsójózsán, Vedég-u. 

242/a számú liáz. Rajta 
íztócsiizlet, szőlő és 
;yii möl esőssel, hosszú 
kölcsönnel vagy anél­
kül azonnal átadó. — 
______ ______ 1615

ELADÓ
Sestakorf. Poroszlay- 
úl 24. sz. 122-8 □-öl sző­
lő, parcellázható, ház­
helynek alkalmas. Ér- 

j tekezni lehet Kálvin- 
j tér 11., ügyvédi iroda, 
I és Siinonyi-úf. 36/a. — 

1617
| ELADÓ
I Eötvös-utca 80. sz. ház 

1697

SAMU JÁNOS 
OFB által engedélye­
zett adásvételi irodá­

jának hirdetései:
Eladó házak, melyek 

a forgalmi árnál sok­
kal olcsóbbak. Homok 
utca 138 szám, átadó 
3 szobával 80 millió­
ért, Kinizsi-utca 49. sz. 
értékes ház jutányo­
sán, Nyíl-utca 130. sz. 
átadó 2 szobával 90 
millióért, Mátyás Ki­
rály-utca 11. számú 
60 millióért. Ezeken 
kívül Arany János-u. 
Mikló-, Hatvan-, Szent 
Anna-, Darabos-, Mes­
ter- és Garai-utcákon, 
Piac-utcán egy nagy- 
értékű — jövedelmező 
ház eladó. Kizárólagos 
megbízott Samu Já­
nos, Piac-utca 41. 77/a

ELADÓ
földbirtokok: Város
alatt 135 kát. I. osztá­
lyú ondódi tanyásbír- 
tok egészben, — vagy 
kisebb tételekben is 
eladó. Nagy szepesen 
25 kát. I. osztályú ta­
nya sbírt ok, Ondódon 6 
ós 5'A kát. I. osztályú 
tanyásbírtok ok, Apa- 
fáján 11 kát. I. osztá­
lyú homokbírtok, — 
Nagycserén 52 kát. II. 
osztályú tanyásbírtok, 
Monostorpályi uccán 
72 ni. holdas II. osztá­
lyú tanyásbírtok, — 
Hosszúpályi-úton 50 
kút. 11. osztályú ta­
nyásbírtok jutányosán 
Ezen birtokok eladása 
felett, kizárólag — és 
egyedül Samu János 
adásvételi irodája — 
rendelkezik. Debrecen, 
Piac-utca 4L 77/a
HÁZHELY, INGATLAN 
adás-vétele: Cseley Gyu­
la, ingatlanforgalmi iro­
dájában, Egymalom 
ucca 8. Nagyerdő mel­
leit a Hadházi ucca és 
Hadházi út között 30, 
Vágóhíd melleit 44, Ap- 
ponyi uccában 4 ház­
hely, utóbbiak egyike 
házzal, kedvező fizelési 
feltételek mellett. Tele­
fon 2—09.

ELADÓ
Nyilas-telep Kossuth 
Lajos-utca 28. sz. új- 
ház. Értekezni lehet . 
Malvin-utca 13. sz. 153;

""eladó
j Gyöngyvirág-utca 11 
, számú ház. Két szoba 

istálló, melléképülettel 
átadó. 1583

ELADÓ
Zamárdibau, közvet­
len Balaton partján — 
6(H) nr házhely jutá­
nyos árban. Vasút ál 
lomústól 6 porc. Érte­
kezni Virág-utca 42.

J4S3

DOBÓ-
utca 17. sz. ház eladó, 
nagy telekkel. 1703

LEANY-
utca 4. számú ház kocs 
maiizletfel, berendezés­
sel eladó. 1714
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